

## సీఎం రేవంత్ సంచలన నిర్ణయం

### కాళేశ్వరం ప్రాజెక్ట్ పై సీబీఐ విచారణకు రంగం సిద్ధం!

**హైదరాబాద్ :** తెలంగాణ రాజకీయాల్లో సంచలనం రేపిన కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు అవినీతి ఆరోపణలపై ముఖ్యమంత్రి ఎ. రేవంత్ రెడ్డి విచారణ వేగాన్ని పెంచారు. ఈ ప్రాజెక్టుపై తక్షణమే సీబీఐ విచారణ చేపట్టాలని కోరుతూ కేంద్రానికి లేఖ రాసిన అధికారులను ఆదేశించారు. అనంతరం మంత్రి స్వయంగా డి.బి.కె. వెళ్లి, సీబీఐ డైరెక్టర్ కు కలిసి వివరాలను సమర్పించాలని సీఎం స్పష్టం చేశారు. ప్రాజెక్టు నిర్మాణంలో జరిగిన లోపాలు, నిధుల మళ్లింపు పుస్తకాలను విజాన్ బయట పెట్టడమే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం అడుగులు వేస్తోంది. ఇటీవల హైకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పు నేపథ్యంలో తదుపరి చర్యలపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ఉన్నత స్థాయి సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో సుప్రీంకోర్టు ప్రముఖ న్యాయ నిపుణులు అభిషేక్ సింగ్ పుట్టాచార్య వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా చర్చించారు. గతంలో ఏర్పాటు చేసిన జస్టిస్ పీఠి ఫోన్ కమిషన్ నివేదిక వెలుబాటులో ఉండని, ప్రస్తుతం ఈ అంశంపై ఏ కోర్టులోనూ కేసులు పెండింగ్లో లేవని న్యాయ



నిపుణులు తేల్చి చెప్పారు. దీనివల్ల సీబీఐ విచారణ కోరడానికి చట్టపరంగా ఎటువంటి అడ్డంకులు లేవని ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులో జరిగిన తప్పులను

ఎందగట్టేందుకు ప్రభుత్వం ఒక పక్కా కార్యాచరణ ప్రణాళికను సిద్ధం చేసింది. న్యాయ నిపుణుల సలహాల మేరకు ముందుకు సాగుతూ, తప్పు చేసిన వారు ఎంతటి వారైనా వదిలిపెట్టకూడదనే పట్టుదలతో సీఎం ఉన్నారు. ప్రాజెక్టు వైఫల్యాలపై ప్రజలకు జవాబుదారీగా ఉండాలని, అందుకే కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థతో విచారణ జరిపించాలని మంత్రిలకు సూచించారు. ఈ కీలక సమీక్షా సమావేశంలో మంత్రిలతో పాటు ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి రామకృష్ణారావు, ఇంజనీర్ శాఖ ఉన్నతాధికారులు మరియు ఇతర ముఖ్య కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు. ప్రభుత్వ పూర్వకంగానే సిబీఐకి అవకాశం కనిపిస్తోంది. ఇది రాజకీయాల్లో ఎలాంటి మలుపులు తిరుగుతుందో చూడాలి.

## రైల్వే స్టేషన్ల అభివృద్ధిపై

### సీఎం రేవంత్ కిషన్ రెడ్డి బహిరంగ లేఖ

**హైదరాబాద్ :** తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి కేంద్ర మంత్రి జి. కిషన్ రెడ్డి ఒక బహిరంగ లేఖ రాశారు. రాష్ట్రంలోని కీలకమైన రైల్వే స్టేషన్ల వద్ద ప్రయాణికులు ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులను పరిష్కరించాలని, మౌలిక సదుపాయాల కల్పనలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సహకరించాలని ఈ లేఖలో ఆయన కోరారు. ముఖ్యంగా చర్లపల్లి మరియు సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ల అభివృద్ధి పనులపై కిషన్ రెడ్డి ప్రధానంగా దృష్టి సారించాలని, చర్లపల్లి రైల్వే స్టేషన్ గురించి ప్రస్తావించారు. అక్కడ రోడ్డు చాలా ఇరుకుగా ఉండటం వల్ల ప్రయాణికులు రాకపోకలకు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. స్టేషన్ అందుబాటులోకి వస్తే రద్దీ మరింత పెరుగుతుందని, అందుకే వెంటనే అక్కడి రోడ్లను విస్తరించాలని కోరారు. అంతేకాకుండా, వాహనాల పార్కింగ్ కోసం రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో అదనంగా మరో 5 ఎకరాల భూమిని కేటాయించాలని ముఖ్యమంత్రిని విజ్



ప్రతి వేశారు. అదేవిధంగా, సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ వద్ద జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనుల గురించి కూడా లేఖలో వివరించారు. అక్కడ కూడా రోడ్డు ఇరుకుగా ఉండటంతో ప్రాంతీక సమస్యలు తలెత్తుతున్నాయని, రోడ్డు విస్తరణ పనులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వేగవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ పనులన్నీ పూర్తయితే ప్రయాణికులకు పూర్తిస్థాయి సౌకర్యాలు అందుతాయని, కాబట్టి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ఈ అంశాలపై దృష్టి పెట్టి తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కిషన్ రెడ్డి తన లేఖలో కోరారు.

## తెలంగాణ కాత్రి డీజీపీగా

### సీవీ ఆనంద్ నియమకం ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన ప్రభుత్వం

**హైదరాబాద్ :** తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్ శాఖలో కీలక మార్పు చోటు చేసుకుంది. రాష్ట్ర కొత్త డైరెక్టర్ జనరల్ అఫ్ పోలీస్ గా సీనియర్ ఐపీఎస్ అధికారి సి.వి. ఆనంద్ నియమించబడింది. ప్రస్తుత డీజీపీ శివధర్ రెడ్డి పదవీ విరమణ చేయనున్న నేపథ్యంలో, ప్రభుత్వం ఆయన స్థానంలో సీవీ ఆనంద్ ను ఎంపిక చేస్తూ అధికారిక ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ప్రస్తుతం హోం శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శిగా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న ఆయన, త్వరలోనే డీజీపీగా బాధ్యతలు స్వీకరించనున్నారు. అనుభవం కలిగిన సమర్థవంతమైన అధికారి సీవీ ఆనంద్ 1991 బ్యాచ్ కు చెందిన ఐపీఎస్ అధికారి. తన సుదీర్ఘ కెరీర్లో ఆయన అనేక కీలక పదవులను సమర్థవంతంగా నిర్వహించారు. హైదరాబాద్ మరియు నైఋత్య పోలీస్ కమిషన్లలో రెండుసార్లు పనిచేసిన ఆయనకు తెలంగాణ పోలీస్ శాఖలో అనేక సంస్కరణలు తీసుకొచ్చారు. ముఖ్యంగా హైదరాబాద్ ట్రాఫిక్ విభాగంలో మనం ఇప్పుడు చూస్తున్న 'ఈ-చలాన్' వ్యవస్థను ప్రవేశపెట్టడంలో ఆయన కీలక పాత్ర పోషించారు. మహిళల భద్రత, డ్రగ్స్ నియంత్రణలో ప్రత్యేక కృషి చేసిన ఆయనకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రత్యేక కృషి చేసిన అంశం. సామాజిక భద్రతపై కూడా ఆయన ప్రత్యేక ముద్ర వేశారు. మహిళల రక్షణ కోసం 'సీ డీఎమ్' (సాబు ముప్పం) బలోపేతం చేయడం, డ్రగ్స్ మహమ్మారిని అరికట్టేందుకు 'హైదరాబాద్ నార్కోటిక్స్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ వింగ్' (స-బీఐఐ)ను ఏర్పాటు చేయడం వంటి కార్యక్రమాలు ఆయన పనితీరుకు నిదర్శనం. గతంలో సివిల్ సప్లై కమిష



నర్ గా, ఏసీబీ డీజీగా కూడా పనిచేసి పాలనలో తనదైన ముద్ర వేశారు. అవార్డులు మరియు గుర్తింపులతో ఆనంద్ వృత్తిపరంగానే కాకుండా డోలారంగంలో కూడా ప్రతిభ కనబరిచారు. ఆయన గతంలో క్రికెట్ క్రీడాకారుడిగా కూడా రాణించారు. ఎన్నికల నిర్వహణలో ఆయన చూపిన అత్యుత్తమ పనితీరుకు గాను కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం నుంచి జాతీయ అవార్డును అందుకున్నారు. మాజీ రాష్ట్రపతి డాక్టర్ ఏపీజే అబ్దుల్ కలాం చేతుల మీదుగా అందుకోవడం విశేషం. సుదీర్ఘ అనుభవం, టెక్నాలజీపై పట్టు ఉన్న సీవీ ఆనంద్ రాకతో తెలంగాణ పోలీస్ వ్యవస్థ మరింత పటిష్టం కానుందని విశ్లేషకులు భావిస్తున్నారు.

### ఎన్నికల తర్వాత పెట్రోల్, డీజిల్ ధరలు పెంచే ఆలోచన లేదు



**న్యూ ఢిల్లీ** ఏప్రిల్ 29న బంగాలో పోలింగ్ ముగిసిన తర్వాత పెట్రోల్, డీజిల్ ధరలు పెంచుతారన్న ఊహాగానాలను కేంద్రం తోసివేసింది. పెట్రోల్, డీజిల్ ధరలు పెంచే ప్రణాళికలు ప్రభుత్వానికి లేవని కేంద్ర ప్రభుత్వ మంత్రి మంగళవారం తెలిపారు. "పెట్రోల్, డీజిల్ ధరలు పెంచే ప్రతిపాదన ఏదీ లేదు" అని పశ్చిమాసియా పరిణామాలపై ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో పెట్రోలియం, కార్యదర్శి సుజాత శర్మ అన్నారు. బుధవారం బంగాలో పోలింగ్ ముగిసిన తర్వాత రైల్వే ఇంధన ధరలను పెంచుతారా అన్న ప్రశ్నకు ఆమె ఈ మేరకు సమాధానమిచ్చారు. పశ్చిమాసియాలో నెలకొన్న ఘర్షణల కారణంగా గత రెండు నెలల్లో ముడి చమురు ధరలు 50 శాతానికి పైగా పెరిగినప్పటికీ, రైల్వే పెట్రోల్, డీజిల్ ధరలు కొత్త స్థాయిలో వరుసగా నాలుగో ఏడాది కూడా స్థిరంగా ఉన్నాయి.

## గూగుల్ రాకతో ఏపీ రూపురేఖలు మారబోతున్నాయి

**విశాఖపట్నం:** ఆంధ్రప్రదేశ్ సాంకేతిక చరిత్రలో నేడు ఒక మరుపురాని రోజుని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అభివర్ణించారు. విశాఖపట్నం జిల్లా తర్వాత గూగుల్ ఏబి డేటా సెంటర్ నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేసిన ఆనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సభలో ఆయన మాట్లాడారు. గూగుల్ వంటి అంతర్జాతీయ దిగ్గజ సంస్థ ఏపీకి రావడం కేవలం విశాఖకే కాకుండా, మొత్తం రాష్ట్రానికే ఒక గేమ్ ఛేంజర్ అని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ అర్హత అవకాశం కల్పించిన కేంద్ర ప్రభుత్వానికి, గూగుల్ సంస్థకు ముఖ్యమంత్రి మనస్ఫూర్తిగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. రాబోయే రోజుల్లో టెక్నాలజీ హబ్ గా తర్వాత పేరు తెచ్చుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఈ ఏబి డేటా సెంటర్ ఒక గిగావాల్ సాఫ్ట్ వేర్ పనిచేస్తుందని, దీనివల్ల భారతదేశానికి ఆంధ్రప్రదేశ్ ఒక అంతర్జాతీయ కేంద్రం అవుతుందని భావించారు. గూగుల్ వద్ద ఉన్న అభివృద్ధి పథంలో దూసుకుపోతుందని చంద్రబాబు స్పష్టం చేశారు.



'స్మిల్ ఆఫ్ డూయింగ్ బిజినెస్' కలిస్తే అద్భుతాలు సృష్టించవచ్చని ఆయన చెప్పారు. 2028 సెప్టెంబర్ నాటికి ఈ డేటా సెంటర్ నిర్మాణం పూర్తి కావాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామని, అయితే అంతకంటే రెండు మూడు నెలల ముందుగానే పూర్తి చేసేందుకు ప్రభుత్వం నుంచి పూర్తి సహకారం అందిస్తామని భరోసా ఇచ్చారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధికి కూడా ముఖ్యమంత్రి వంతునిచ్చారు. ఈ ఏడాది జూలైలో భోగాపురం విమానాశ్రయాన్ని తెరిచారు. భవిష్యత్తులో అనకాపల్లి జిల్లా మరో రూరల్ రెవల్యూషన్ జిల్లాగా మారుతుందని ఢిల్లీ మాన్య కేంద్రం తెలిపారు. కాకుండా, ప్రాజెక్టులను కార్యరూపంలోకి తీసుకురావడంలో ముందుంటామని నారాచంద్రబాబు నాయుడు ప్రకటించారు. జూన్ 1న దక్షిణ కోస్తా రైల్వే జోన్ ప్రారంభం అందుకుంటుంది. ఈ సందర్భంగా భాగస్వామ్యంతో చేపడుతుండటం సుభవరణానుభవని, పెట్టుబడుల రాకతో ఏపీ విశేషమని సీఎం అన్నారు. గూగుల్ వద్ద ఉన్న అభివృద్ధి పథంలో దూసుకుపోతుందని చంద్రబాబు స్పష్టం చేశారు.

## కరోటకుడు, హిట్లర్

### కేసీఆర్ పై ప్రభుత్వ విప్ తీవ్ర వ్యాఖ్యలు

**హైదరాబాద్ :** తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటైన తర్వాత 10 ఏళ్ల బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పాలన.. మాజీ ముఖ్యమంత్రి, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ పై.. ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేశారు. హైదరాబాద్ లోని సిఎల్పి మీడియా సెంటర్ లో మాట్లాడిన ఆది శ్రీనివాస్.. కేసీఆర్ తీరుపై తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ కంటే ముందు గత 10 ఏళ్ల పాలన అత్యంత నిరుత్పత్తంగా సాగిందని మండిపడ్డారు. ఈ క్రమంలోనే కేసీఆర్ పై విమర్శలు చేశారు. కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు హిట్లర్ తరహాలో వ్యవహరించారని.. ఆయన ఒక కరోటకుడు అంటూ సంచలన ఆరోపణలకు తెర తీశారు. ఈ క్రమంలోనే ఇటీవల తెలంగాణ భవన్ లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నిర్వహించిన ఆవిర్భావ సమావేశంలో కేసీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై ఆది శ్రీనివాస్ స్పందించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ 10 ఏళ్ల అవినీతిపై కేసీఆర్ మాట్లాడి గంట బాగుండేదని ఆది శ్రీనివాస్ తేల్చారు. గత ప్రభుత్వంలో కేసీఆర్ చేసిన తప్పులను ఆయన సొంత కుటుంబ సభ్యులే బయటపెడుతున్నారని ఆరోపించారు. సారు రాదు.. కారు రాదు అంటూ ఇటీవల తెలంగాణ రాష్ట్ర సేన అధినేత కల్వకుంట్ల తవిత్ర చేసిన వ్యాఖ్యలను గుర్తు చేసిన ఆది శ్రీనివాస్.. ఆ మాటలకు కేసీఆర్ వద్ద సమాధానం లేదని ఎద్దేవా చేశారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ వరంగల్ నుంచి సాగుతున్న విమర్శలను గుప్పించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని బీఆర్ఎస్ పార్టీ దోచుకున్నందుకు.. రాష్ట్ర ప్రజలకు కష్టపాలులు



వెప్పేందుకు వరంగల్ సభ పెట్టుకోవాలని హితవు పలికారు. అదే సమయంలో రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం.. తెలంగాణలో రైతుల సంక్షేమం కోసం పెట్టబల వేస్తోందని ఆది శ్రీనివాస్ తేల్చి చెప్పారు. వరంగల్ లో రైతు సభ పెట్టడానికి బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఏం హక్కు ఉందని నిలదీశారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత గత రెండున్నర ఏళ్లుగా రైతులు చాలా సంతోషంగా ఉన్నారు చెప్పారు. రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత 28 నెలల్లోనే రాష్ట్రంలోని అన్నదాతల కోసం రూ. 1,52,656 కోట్లు ఖర్చు చేసినట్లు ఆది శ్రీనివాస్ లెక్కలతో సహా వివరించారు. ఇక అదే గత బీఆర్ఎస్ 10 ఏళ్ల పాలనలో కేవలం రూ. 2,88,670 కోట్లు మాత్రమే ఖర్చు చేసినట్లు ఆది శ్రీనివాస్ గుర్తు చేశారు. కేసీఆర్ హయాంలో రైతులకు నెలకు నగటున రూ. 2532 కోట్లు ఖర్చు చేస్తే.. ప్రస్తుత రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని ప్రజా ప్రభుత్వంలో రూ. 5452 కోట్లు ఖర్చు పెడుతున్నట్లు వివరించారు.

## అమరావతి - హైదరాబాద్ మధ్య

### బుల్లెట్ ట్రైన్



**విశాఖపట్నం, ఏప్రిల్ 28 :** చంద్రబాబు నేతృత్వంలో విశాఖపట్నం త్వరలోనే బిజీపట్నం కాబోతుందని కేంద్ర మంత్రి అశ్విన్ వైష్ణవ్ అన్నారు. విశాఖలో కార్యక్రమంలో కేంద్ర మంత్రి మాట్లాడుతూ.. గతంలో చంద్రబాబు సైబరా బాద్ నిర్మించారని.. ఐటీ అభివృద్ధిలో సైబర్ లువర్ది కీలకపాత్ర అని చెప్పుకొన్నారు. చంద్ర బాబు విజనకు సెల్యూట్ చేస్తున్నామని అన్నారు. ఆయనను దేశం గర్వింపే విజన బీదగా కేంద్ర మంత్రి అభివర్ణించారు. యువనేతల్లో కేకేకే ఎస్ డి, నాయకత్వం అద్యుతమని కొనియాడారు. సమస్యల పరిష్కారంలో యువనేతలకు లోకేష్ అదర్శమని పేర్కొన్నారు. తయారీ రంగంలో సూత్ర ఆవిష్కరణలు చేస్తున్నాయని, భవిష్యత్తులో ఎలక్ట్రానిక్స్ తయారీ అత్యంత కీలకమని అశ్విన్ వైష్ణవ్ అన్నారు. ఎలక్ట్రానిక్స్ తయారీలో భారత్

కీలకపాత్ర పోషిస్తుందని చెప్పారు. 2024 నుంచి సెమీకండక్టర్ల తయారీపై కేంద్రం దృష్టి సారించిందని తెలిపారు. గూగుల్ వంటి ప్రముఖ సంస్థలు విశాఖపట్నానికి రావడం శుభవరణానుభవని అభిప్రాయపడ్డారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధికి కేంద్రం నుంచి పూర్తి సహకారం అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. జూన్ 1 నుంచి విశాఖపట్నం రైల్వే జోన్ ను నోటిఫై చేస్తామని కేంద్ర మంత్రి ప్రకటించారు. అమరావతి - హైదరాబాద్ మధ్య బుల్లెట్ ట్రైన్ ను ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. తెలుగు రాష్ట్రాల రాజధానుల మధ్య 70 నిమిషాల్లో, చెన్నై నుంచి అమరావతికి 112 నిమిషాల్లో ప్రయాణం సాధ్యమవుతుందని వివరించారు. హైదరాబాద్ నుంచి బెంగళూరుకు 2 గంటల 08 నిమిషాల్లో ప్రయాణం చేయవచ్చన్నారు. చెన్నై నుంచి అమరావతి మధ్య రైల్వే లైన్ ను 4 లేన్లుగా విస్తరించే పనులు చేపడతామని కేంద్ర మంత్రి అశ్విన్ వైష్ణవ్ పేర్కొన్నారు.

## బేగంపేట్ లో టింబెడ్ గ్లాస్ కార్లపై ప్రత్యేక డ్రైవ్... 150 వాహనాలపై కేసులు

**బేగంపేట్ :** నగరంలో ట్రాఫిక్ నియమాలు ఉల్లంఘనలపై పోలీసులు కఠిన చర్యలు చేపడుతున్నారు. మల్కాజ్ గిరి పోలీస్ కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు మల్కాజ్ గిరి ట్రాఫిక్ డివిజన్ కె. రామారెడ్డి సూచనలతో బేగంపేట్ ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ప్రత్యేక డ్రైవ్ నిర్వహించారు. ఈ డ్రైవ్ లో అదనపు డివిజన్ షాకీర్ హుస్సేన్, ఏసీబి జి. శంకర్ రాజ్ అధ్యక్షతన ట్రాఫిక్ పోలీసులు టింబెడ్ గ్లాస్ (బ్లూ ఫిల్మ్), శబ్ద కాలుష్యం కలిగించే సైలెన్సర్లు, నంబర్ ప్లేట్ ఉల్లంఘనలు, రాంగ్ సైడ్ డ్రైవింగ్, సెల్ ఫోన్ ఉపయోగిస్తూ డ్రైవింగ్, డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ లేకుండా వాహనం నడపడం వంటి వివిధ



రూపాలేవారా, సి.టి.ఓ. జంక్షన్, బోయినపల్లి వంటి కీలక ప్రాంతాల్లో ఈ తనిఖీలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా టింబెడ్ గ్లాస్/బ్లూ ఫిల్మ్ ఉన్న 150 వాహనం యజమానులపై కేసులు నమోదు చేసినట్లు అధికారులు తెలిపారు. ప్రజల భద్రత దృష్ట్యా ట్రాఫిక్ నిబంధనల కచ్చితంగా పాటించాలని, ఉల్లంఘనలపై కఠిన చర్యలు తప్పవని పోలీసులు హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బేగంపేట్ ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ జి. జానకి రాముడు, నల్ల ఇన్స్పెక్టర్లు ట్రాఫిక్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ట్రాఫిక్ నిబంధనల ఉల్లంఘనలపై తనిఖీలు నిర్వహించారు. హెచ్ఎస్ఎస్ అవుట్ గేట్, ట్రాఫిక్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రైతు ముంగిట్లో శాస్త్ర వేత్తలు - రైతు అవగాహన కార్యక్రమము

తెలంగాణ : భవిష్యత్ ప్రజా పాలన జర్నలిస్ట్ రఘు సాగర్ : దాసుపల్లి గ్రామం రైతు ముంగిట్ల శాస్త్రవేత్తలు



రైతు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగినది, ప్రాసెసర్ జయశంకర్ తెలంగాణ వ్యవసాయ-విశ్వవిద్యాలయం, పోలెం కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో శాస్త్రవేత్తలతో రైతుల అవగాహన కార్యక్రమం '6' అంశాల పైన అవగాహన కల్పించడం జరిగినది. ముఖ్యంగా ఈ కార్యక్రమంలో చర్చించిన అంశాలు తక్కువ యూరియం వాడండి - సాగు ఖర్చును తగ్గించండి అని నేల మొక్క ఆరోగ్యాన్ని ప్రాముఖ్యత గురించి వివరించారు. సేంద్రీయ వ్యవసాయం, పచ్చికొట్టెల ఎరువుల యొక్క ఉపయోగాలు బిందు సేవ్యం - ఆయిల్ ఫాం సాగు గురించి తెలిపారు. రాబోయే పరిస్థితుల్లో మరియూ వాతావరణానికి అనుగుణంగా నీటి ఎద్దడిని వాతావరణ మార్పుల గురించి మార్కెట్ యొక్క డిమాండ్ ని తట్టుకోగల పంటలని దృష్టిలో ఉంచుకొని ఎంచుకోవాలని సూచించారు. ముఖ్యంగా వరిలో సన్నరకాలు అయిన కే ఎన్ 50 - 1638 ( 50), 8022 తెలంగాణ ఎన్ ఆర్ 50 - 15048), మరియు దొడ్డు రకం పరి విత్తనాలు కే ఎన్ 50-118 (సఫల), యం టి యూ - 1010 సాగు చేసుకోవాలని సూచించారు. నీటి ఎద్దడిని తట్టుకోనే పంటలు పత్తి, కంది, జన్న, సజ్జలు, ఆముదం వంటి పంటలు ఎంచుకోవాలని సూచించారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో ప్రాంతీయ వ్యవసాయ పరిశోధన, స్థానం, పాలెం శాస్త్రవేత్తలు దే యం. కడ నిద్దుర్ల శ్రీమతి జి. పార్వతి దా|| ఆర్. సాయి మిత్ర వ్యవసాయ కళాశాల విద్యార్థులు, వివిధ గ్రామాల సర్పంచులు -రైతులు - వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు, మరియు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులు -బి.పూర్ణ చంద్రారెడ్డి-సంచాలకులు ( ఏ డి ఏ )- నాగర్ కర్నూల్ అధికారిని. సర్పంచ్ వ్యవసాయ మండల అధికారిని పాల్గొన్నారు.

ఇందిరమ్మ ఇల్లు గృహప్రవేశానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన జనసేన పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొర్ర చందు నాయక్ కొర్ర తండ సర్పంచ్



దేవరకొండ భవిష్యత్ ప్రజాపాలన ప్రతినిధి తిరుపతి పద్మ పట్టణం కొర్ర తండలో కోర్ సురేష్ నాయక్ కు ఇందిరమ్మ ఇల్లు రావడంతో ఇల్లు పూర్తి చేసి గృహ ప్రవేశచంద్రం ముఖ్య అతిథిగా జనసేన పార్టీ సీనియర్ నాయకులు చందు నాయక్ పాల్గొనడం జరిగింది అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో పేదలకు ఇందిరమ్మ ఇల్లు ఇచ్చి వారి కళ్ళలో వెలుగు నింపినందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీకి దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే శాసనసభ్యులు నేనావత్ బాలు నాయక్ గారికి ధన్యవాదాలు తెలియచేస్తూ ఇందిరమ్మ ఇల్లు గృహప్రవేశానికి అతిథిగా పిలిచినందుకు సురేష్ కుటుంబ సభ్యులకు మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకు పేరుపేరుగా ధన్యవాదాలు కృతజ్ఞతలు చందు నాయక్ తెలియచేశారు ఈ కార్యక్రమంలో వారితోపాటు గ్రామ సర్పంచ్ మరియు రాజేందర్ మాజీ సర్పంచ్ నరియా నాయక్ గ్రామ పెద్దలు శంకర్ నాయక్ సాయిరాం నాయక్ కొర్ర తండా గ్రామపంచాయతీ పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

వనపర్తి నూతన డీఎస్పీగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన జి. గిరిబాబు

భవిష్యత్ ప్రజాపాలన ప్రతినిధి అనివాక్: వనపర్తి, ఏప్రిల్-28: వనపర్తి నూతన డీఎస్పీగా జి. గిరిబాబు అధికారికంగా పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా జడ్చర్ల జిల్లా పోలీసు శిక్షణ కళాశాలలో డీఎస్పీగా విధులు నిర్వహించిన గిరిబాబు గారు, బదిలీపై వనపర్తి డీఎస్పీగా నియమితులయ్యారు. ఇప్పటివరకు వనపర్తి డీఎస్పీగా సేవలందించిన వెంకటేశ్వరరావు హైదరాబాద్ డిజిపి కార్యాలయానికి బదిలీపై వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా నూతన డీఎస్పీ మాట్లాడుతూ వనపర్తి నబ్ డివిజన్ పరిధిలో కాంటి భద్రతలను కాపాడడం తన ముఖ్య బాధ్యతగా భావిస్తున్నట్లు నూతన డీఎస్పీ జి గిరిబాబు తెలిపారు. నేరాల నియంత్రణలో ఎటువంటి రాజీ ఉండదని స్పష్టం చేశారు ప్రజలతో సత్సంబంధాలు నెలకొల్పితూ పోలీసింగ్ విధానాన్ని మరింత బలోపేతం చేస్తామని, ప్రతి ఒక్కరికీ అందుబాటులో ఉండే పోలీసింగ్ అందిస్తామని తెలిపారు పోలీసుశాఖ ప్రజల రక్షణ కోసం నిబద్ధతతో పనిచేసే సేవా సంస్థ ప్రజల సమస్యలను త్వరితగతిన పరిష్కరించడం నా ప్రాధాన్యత నేరాలపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటూనే, ప్రజల ఆశ్వాసాన్ని గెలుచుకునే విధంగా పనిచేస్తాం కాంటి భద్రతల పరిరక్షణలో ప్రజల సహకారం అత్యంత కీలకమని పోలీసు అధికారులందరూ ప్రజలతో కలిసి పనిచేయాలని ఆయన అన్నారు.



నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించి, శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే శ్రీ బాలు నాయక్ గారు



దేవరకొండ భవిష్యత్ ప్రజాపాలన ప్రతినిధి కొండమల్లేపల్లి మండలంలోని చింతకుట్ల, కోల్లోని తండాకు చెందిన కొర్ర సాల - కిషన్ నాయక్ గారి కుమారుడు వివాహం (రిసెప్షన్)వేడుక మహోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొని, నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించి, శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే శ్రీ నేనావత్ బాలు నాయక్ గారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు వేమన్ రెడ్డి, మాజీ



జడ్పీటీసీ అరుణ సురేష్ గౌడ్, కొర్ర తండా సర్పంచ్ బుజ్జి లక్ష్మణ్ నాయక్, నాయకులు నారాయణ నాయక్, శ్రీను నాయక్ (వాటర్ ప్లాట్), ఉపసర్పంచ్ నాగరాజు నాయక్, మాజీ సర్పంచ్

లచ్చిరాం నాయక్, లాల్ సింగ్ నాయక్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ లతా పాండు నాయక్, శ్రీను నాయక్, బాలా నాయక్, శంకర్ నాయక్, నిమ్మ నాయక్, నరేష్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాలిసెట్ పరీక్షకు విద్యార్థులు సిద్ధంకండి - జిల్లా కన్వీనర్ మదన్ మోహన్

నాగర్ కర్నూల్ : భవిష్యత్ ప్రజా పాలన జర్నలిస్ట్ రఘు సాగర్ : జిల్లాలో పాలిసెట్-2026 పరీక్షకు విద్యార్థులు సుంచి మంచి సుందన లభించింది జిల్లావ్యాప్తంగా మొత్తం 2,912 మంది విద్యార్థులు దరఖాస్తు చేసుకున్నట్లు పాలిసెట్ జిల్లా కన్వీనర్ మదన్ మోహన్ తెలిపారు. ప్రతి సంవత్సరం లాగ్ ఈ విధాది కూడా పాలిటెక్నిక్ కోర్సులపై విద్యార్థుల్లో ఆసక్తి పెరుగుతోంది ఆయన పేర్కొన్నారు. టెక్నికల్ విద్య ద్వారా తక్కువ కాలంలోనే ఉద్యోగ అవకాశాలు పొందే అవకాశం ఉండటంతో ఈ కోర్సులకు ఆదరణ పెరుగుతోందిని వివరించారు. పరీక్షకు సిద్ధమవుతున్న విద్యార్థులకు మెరుగైన మార్గదర్శకత్వం అందించేందుకు జిల్లా స్థాయిలో ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టినట్లు తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా వనపర్తి పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో ఉచిత కోచింగ్ తరగతులు నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చేశారు.



ఈ కోచింగ్లో అనుభవజ్ఞులైన అధ్యాపకులు బోధన అందిస్తూ,

పరీక్ష నమూనా, ముఖ్య ప్రశ్నలు, సమయ నిర్వహణ వంటి అంశాలపై ప్రత్యేక శిక్షణ ఇవ్వనున్నారు. అదనంగా, విద్యార్థుల సౌకర్యార్థం జిల్లాలో మొత్తం 9 పరీక్ష కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కేంద్రాలను జీపీఎస్ మ్యూసింగ్ ద్వారా సులభంగా గుర్తించి చేసుకోవచ్చునని తెలిపారు. విద్యార్థులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకుని క్రమశిక్షణతో చదివి, తమ సందేహాలను నివృత్తి చేసుకుంటూ పరీక్షకు సిద్ధమైతే మంచి ర్యాంకులు సాధించగలరని పాలిసెట్ జిల్లా కన్వీనర్ మదన్ మోహన్ సూచించారు. జిల్లాలోని అన్ని మండలాల నుంచి పెద్ద సంఖ్యలో విద్యార్థులు దరఖాస్తు చేసుకోవడం మంచి విషయమని పేర్కొన్నారు. మే 13న నిర్వహించనున్న పాలిసెట్-2026 పరీక్షను విజయవంతంగా నిర్వహించేందుకు అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు కొనసాగుతున్నాయని ఆయన తెలిపారు.

నూతనంగా ఎన్నికైన దేవరకొండ మున్సిపాలిటీ కో ఆప్షన్ సభ్యులను శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్



దేవరకొండ మున్సిపాలిటీ కో ఆప్షన్ ఎన్నికను పురపాలక కార్యాలయంలో చైర్మన్ పున్న శైలజ వెంకటేశ్వర్లు, కమిషనర్ పూర్ణ చందర్ గారి ఆధ్వర్యతన జరిగిన కౌన్సిల్ ప్రత్యేక సమావేశం మరియు కో ఆప్షన్ సభ్యుల ఎన్నికల్లో పాల్గొని, నూతనంగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన దేవరకొండ మున్సిపాలిటీ నాలుగు కో ఆప్షన్ సభ్యులను అభినందించి, శు



భాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్ మున్సిపల్ చైర్మన్ గారు మాట్లాడుతూ... ఎన్నికైన సభ్యులు దేవరకొండ పట్టణ అభివృద్ధి కోసం తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై కౌన్సిల్ సభ్యుల సలహాలు సూచనలు అందజేయాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ శరణు బిలో నిలిచిన నాలుగు కో ఆప్షన్ సభ్యులు ఏకగ్రీవంగా విజయం సాధించడంతో తమ పాలకవర్గానికి మరింత బలం చేకూరిందిని తెలిపారు. ఈ ఎన్నికల్లో 12 మంది కాంగ్రెస్ కౌన్సిల్ సభ్యులతోపాటు ఆరుగురు బీఆర్ఎస్ సభ్యులు, ఒక్కరు ఇండిపెండెంట్, ఒక్కరు బీజేపీ కూడా మద్దతు తెలుపుతూ చేయి ఎత్తి బలపరచడంతో నాలుగు స్థానాలను కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం కైవసం చేసుకుంది. జనరల్ (జనరల్) - గార్లపాటి దామోదర్ శివ లింగం . జనరల్ (మహిళా) - నేతాళ్ళ భాగ్యలక్ష్మి శ్రీనివాసులు మైసారిటీ (జనరల్) మైసోర్షిన్ అమిర్షిన్ మైసారిటీ (మహిళా) - ఏకుల శివోరమ్మ సుదర్శన్



ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ దేవరకొండ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ప్రజలకు అత్యుత్తమ సేవలను అందించాలని కో ఆప్షన్ సభ్యులను సూచించారు. దేవరకొండ మున్సిపాలిటీ కో-ఆప్షన్ సభ్యులుగా ఎన్నికైన సభ్యులందరికీ పృథవిపూర్వక అభినందనలు, శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రజా సేవలో మీ అనుభవం, నిబద్ధత దేవరకొండ పట్టణ అభివృద్ధికి ఎంతగానో దోహదపడుతుందని ఆశాంక్షించారు. దేవరకొండ మున్సిపాలిటీలోని అన్ని పథాల ప్రజల సంక్షేమం, పౌలిక వసతుల కల్పన, స్వచ్ఛత, పౌరసర్వక పాలన కోసం మీరు చిత్రశుద్ధిలో కృషి చేస్తారని సమ్మతున్నాను. దేవరకొండ అభివృద్ధి పథంలో మీరు ముందుకు సాగేందుకు నా సంపూర్ణ సహకారం ఎల్లప్పుడూ ఉంటుంది. మనందరం ఐక్యతతో పట్టణాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేసుకుందాం. మీ భవిష్యత్ కార్యక్రమాలు విజయవంతం కావాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నాను. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ పూర్ణ చందర్, మున్సిపల్ చైర్మన్ పున్న శైలజ వెంకటేశ్వర్లు, కౌన్సిలర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శంకర్ పల్లిలో చైల్డ్ సేఫ్టీ వీక్ పై ప్రత్యేక అవగాహన కార్యక్రమం

- కౌమార గర్భధారణ, పలాయన ఘటనల నివారణకు సమిష్టి కృషి అవసరం: ఆర్టీఓ పార్థసారథి రెడ్డి



శంకర్ పల్లి ఏప్రిల్ 28 భవిష్యత్ ప్రజాపాలన ప్రతినిధి / చైర్మన్ నియామకం 9-99 లో జరిగిన ప్రజా పాలన -- ప్రగతి ప్రణాళిక కార్యాచరణలో భాగంగా శంకర్ పల్లి మండల పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో మంగళవారం చైల్డ్ సేఫ్టీ వీక్ పై ప్రత్యేక అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మహిళా, శిశు, దివ్యాంగుల మరియు వృద్ధుల సంక్షేమ శాఖతో పాటు మున్సిపల్ శాఖ

సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి చేవెళ్ల ఆర్టీఓ, పార్థసారథి రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ చిన్నారుల భద్రత ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత అని పేర్కొన్నారు. ముఖ్యంగా కౌమార గర్భధారణ, పలాయన ఘటనలు వంటి సమస్యలను నివారించేందుకు తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు, అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలని సూచించారు. అనంతరం కార్యక్రమానికి హాజరైన కిశోర బాలికలు, తల్లిదండ్రులతో చిన్నారుల రక్షణకు కట్టుబడి ఉంటామని ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. అలాగే అవగాహన సందేశాలతో సంతకాల సేకరణ కార్యక్రమం కూడా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ సురేందర్, మున్సిపల్ చైర్మన్ సురేందర్ సాతా ప్రవీణ్ కుమార్, వైస్ చైర్మన్ జూలకంటి శ్యామల పాండురంగారెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్ ఏ. యోగిష్, ఎంపీఎ్ గిరిరాజు, డాక్టర్ రేవతి రెడ్డి, ఎస్సై మంజుల, ఏసీడీపీ హర్షవర్ధన్, ఐసీడీఎస్ సూర్యకృష్ణ, మెప్పా సభ్యులు, కిశోర బాలికలు, పాల్గొన్నారు.

# తెలంగాణ గిరిజన మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో మాదక ద్రవ్యాలు, బాల్య వివాహాల నిర్మూలనపై అవగాహన సదస్సు

- డిఎస్సీ శ్రీనివాసరావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరు, విద్యార్థినులకు దిశానిర్దేశం



దేవరకొండ భవిష్యత్ ప్రజాపాలన ప్రతినిధి తిరుపతి వడ్డే దేవరకొండ: ప్రజా పాలన ప్రగతి ప్రణాళికలో భాగంగా మంగళవారం తెలంగాణ గిరిజన మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో



మాదక ద్రవ్యాల వినియోగ నిర్మూలన, బాల్య వివాహాల నిర్మూలనపై అవగాహన సదస్సును ఘనంగా నిర్వహించారు. జిల్లా కలెక్టరేట్ మరియు బిసిడిఎస్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సదస్సుకు ముఖ్య అతిథిగా డిఎస్సీ శ్రీనివాసరావు హాజరయ్యారు. మాదక ద్రవ్యాలకు యువత దూరంగా ఉండాలని, వాటి వల్ల కలిగే అనర్థాలను విద్యార్థినులకు వివరించారు. బాల్య వివాహాల చట్టరీత్యా నేరమని, ఆడపిల్లల భవిష్యత్తును నాశనం చేస్తాయని తెలిపారు. అనుమానం వస్తే 1098 నైట్లైన్ కు, డ్రగ్స్ సమాచారం ఉంటే

100కు ఫోన్ చేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో మైనంపల్లి సర్పంచ్ కొర్ర రాసింగ్, బి సి డి ఎస్ సిబ్బంది, మెడికల్ సిబ్బంది, సీడీపీఓ, కళాశాల అధ్యాపక బృందం పాల్గొన్నారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఎం. హరిప్రియ మాట్లాడుతూ, "సమాజంలోని రెండు ప్రధాన రుగ్మతలైన మాదక ద్రవ్యాలు, బాల్య వివాహాలపై విద్యార్థినులకు అవగాహన కల్పించడం చాలా అవసరం. ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఈ కార్యక్రమం ఎంతో ఉపయోగకరం" అని తెలిపారు. విద్యార్థినులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని సదస్సును విజయవంతం చేశారు

# వేసవి దృష్టిలో ఉంచుకొని రోగులకు వడదెబ్బ వార్డ్, నీటి వసతి, స్టీల్ కుర్చీలు, ఫ్యాన్లు ఏర్పాటు

-- ప్రభుత్వ సాధారణ ఆస్పత్రి సూపర్వైజర్ డాక్టర్ టి. ఉషారాణి

నాగర్ కర్నూల్ : భవిష్యత్ ప్రజా పాలన జర్నలిస్ట్ రఘు సాగర్ : జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ సాధారణ ఆసుపత్రిలో వేసవి కాలం దృష్టిలో ఉంచుకొని ఆసుపత్రికి వస్తున్న గర్భిణీలు, ఇతర రోగులకు నిత్యం ఉపయోగపడే విధంగా ప్రత్యేకంగా తాగునీటి వసతిని, ఓ.పి. సమయంలో రోగులు కూర్చుంటున్న ప్రత్యేకంగా కుర్చీలు ఏర్పాటు చేసినట్లు ప్రభుత్వ సాధారణ ఆస్పత్రి మెడికల్ సూపర్వైజర్ డాక్టర్ టి. ఉషారాణి తెలిపారు. ప్రతిరోజు పెరుగుతున్న ఉష్ణోగ్రత దృష్ట్యా ఆసుపత్రికి వచ్చిన రోగులకు మెరుగైన ఆరోగ్య సేవలతో పాటు వసతుల కల్పన కూడా నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. వివిధ దూర ప్రాంతాల నుండి వస్తున్న గర్భిణీలు స్ట్రానింగ్ ఇతర మూత్ర రక్త పరీక్షలకు చేయించుకోవటం గంటల పాటు ఆసుపత్రిలో ఉండాల్సి ఉంటుందని వారికి, ఇతర రోగులకు ఆసుపత్రిలో వలు వార్డులలో ప్రత్యేకంగా 14 నూతన స్టీల్ కుర్చీలు, 20 తాగునీరు డబ్బాలు, 50 ఫ్యాన్లు ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆమె తెలిపారు. వడదెబ్బ దృష్టిలో ఉంచుకొని వేడిమికి తట్టు కోలేకపోతున్న అవుట్ పేషంట్ (ఓ.పి.) రోగులకు ఆసుపత్రి ఆవరణలో కూర్చుంటున్న ప్రత్యేకంగా వసతులు కల్పించినట్లు ఆమె తెలిపారు. వడదెబ్బ రోగులకు ప్రత్యేకంగా వార్డు ఏర్పాటు చేసి సిబ్బందిని ప్రత్యేకంగా ఉంచి 24 గంటలపాటు వడదెబ్బ రోగులను ఆరోగ్య సేవలతో పాటు, వర్షవేళ్ళున్నట్లు ఆమె తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యాలయ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ సి. జె. వసంత్ కుమార్, లేసీడెంట్ మెడికల్ అధికారులు డాక్టర్ ప్రకాష్ డాక్టర్ రోహిణి, ఇతర సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఎంపీ మల్లు రవిని కలిసిన ఎర్రవల్లి భూ నిర్వాసితులు ... 148 రోజుల నిరాహార దీక్షలతో న్యాయం కోరుతున్న బాధితులు

మహేశ్వరం భవిష్యత్ ప్రజాపాలన

డిండి ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్ట్ ప్రభావంతో ముంపు భయం వెంటాడుతున్న ఎర్రవల్లి గ్రామ భూ నిర్వాసితులు తమ ఆవేదనను ప్రజాప్రతినిధుల దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. మహేశ్వరం ముందుకు వచ్చారు. మంగళవారం హైదరాబాద్ నల్లవాయలలో ఎంపీ మల్లు రవి గారిని కలిసి తమ సమస్యలను వినిపించారు. బాలాజీ సింగ్, మాజీ ఎంపీపీ సాంబయ్య గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ భేటీలో బాధితులు తమ గ్రామాలు డిండి ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్ట్ వల్ల ముంపుకు గురి కాకుండా చూడాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. గత 148 రోజులుగా డిండి నిరాహార దీక్షలు నిర్వహిస్తూ న్యాయం కోసం పోరాడుతున్నామని, ప్రభుత్వం తక్షణమే స్పందించి తమకు రక్షణ కల్పించాలని కోరారు. బాధితుల ఆవేదనను శ్రద్ధగా విన్న ఎంపీ మల్లు రవి గారు, సమస్య తీవ్రతను అర్థం చేసుకుని తక్షణ చర్యలు తీసుకుంటానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ అంశాన్ని వెంటనే రాష్ట్ర ఆరిగిషన్ శాఖ మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి గారి దృష్టికి తీసుకెళ్లి, బాధితులకు న్యాయం జరిగేలా కృషి చేస్తానని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాధితులు పెద్దయ్య గౌడ్, ప్రకాశ్, నాగయ్య, అల్లూ శేఖర్, సుగూరి మహేష్ తదితరులు పాల్గొని తమ గోడును వివరించారు. సమస్య పరిష్కారంపై స్పష్టమైన హామీ రావడంతో బాధితులు కొంత ఊరట వ్యక్తం చేశారు. డిండి ప్రాజెక్ట్ నేపథ్యంలో ఎర్రవల్లి గ్రామాల భవిష్యత్తుపై అనిశ్చితి వెలకొన్న వేళ, ప్రజాప్రతినిధులు చొరవ తీసుకొని సమస్యను పరిష్కరించాలని బాధితులు ఆకాంక్షిస్తున్నారు.



# బాల్య వివాహాల్లను నిర్మూలించాలి

డిఎస్సీ శ్రీనివాసరావు



దేవరకొండ భవిష్యత్ ప్రజాపాలన ప్రతినిధి తిరుపతి వడ్డే దేవరకొండ: ప్రజా పాలన ప్రగతి ప్రణాళికలో భాగంగా మంగళవారం తెలంగాణ గిరిజన మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో



వాత్సల్య పథకం పై అవగాహన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న దేవరకొండ డిఎస్సీ శ్రీనివాస్ గారు మాట్లాడుతూ బాల్య వివాహాల నిర్మూలనకు కృషి చేయాలని అదేవిధంగా విద్యార్థినుల మంచిగా చదువుకోవాలని సూచించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ డి. వే. దానియేలు బిసిడిఎస్ సీడీపీఓ చంద్రకళ గారు కేబీటీవీ ఓసీ సావిత్రి మైనంపల్లి సర్పంచ్ రామ్



సింగ్ నాయక్ గారు బాలల హక్కుల రక్షణ కమిటీ సభ్యులు అంజలి, తేజస్వినీ, మెడికల్ సూపర్ వైజర్ నభీయా బేగం సూపర్వైజర్లు విజయలక్ష్మి చిట్టెమ్మ, రాధ ఎపిఎం విజయలక్ష్మి ఎపిఎంలు విజయ, స్వాతి అంగన్నాడీ డీవర్ష కమలమ్మ, బుజ్జి, లచ్చి, ప్రిన్సిపాల్ హరిప్రియ కళాశాల స్టాఫ్ పాల్గొన్నారు

# సమస్యలతో యుద్ధం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ శ్రేణులు .

- తిని నగర్ కు ఊరట, డ్రైనేజీ సమస్యకు పరిష్కారం

మహేశ్వరం భవిష్యత్ ప్రజాపాలన గత దశాబ్దంగా సమస్యలతో సతమతమవుతున్న తిని నగర్ జనాభా వివరకు ఉపశమనం లభిస్తోంది. ప్రాంతీయ ప్రజల ఇబ్బందులను గుర్తించిన కాంగ్రెస్ నాయకులు ముందుకు వచ్చి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయడం స్థానికుల్లో కొత్త ఆశలను నింపుతోంది. తిని నగర్ లో డ్రైనేజీ వ్యవస్థ పూర్తిగా దెబ్బతిని, మురుగునీరు రోడ్లపైకి పొంగిపొర్లుతూ ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ముఖ్యంగా కల్ల మై సమ్మ టెంపల్ ఎదుట ఉన్న డ్రైనేజీ అవుట్ లెట్ వద్ద మంచినీటి పైప్ లైన్ అడ్డంగా ఉండటంతో సమస్య మరింత తీవ్రమైంది. ఈ సమస్యను గమనించిన డి.పి.సి. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రచార కమిటీ సభ్యులు గోపాల్ రెడ్డి వెంటనే స్పందించారు. ప్రాంత ప్రజలకు అందగా నిలిచిన కేవలం కిచ్చన్న గారి లక్ష్యాధిని సహకారంతో, సంబంధిత అధికారులతో సమన్వయం చేస్తూ అత్యవసర పనుల కింద డ్రైనేజీ మరమ్మత్తు పనులను ప్రారంభించారు. రెండు నెలల వ్యవధిలోనే పనులు చూడాపు పూర్తయ్యాయి, మిగిలిన పనులు మరో 20 రోజుల్లో పూర్తవుతాయని సామెది గోపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. డ్రైనేజీ సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం లభించడంతో మురుగునీరు సాఫీగా ప్రవహిస్తుండటంతో జనాభా వాసులు



ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. "ఏళ్ల తరబడి ఎదుర్కొన్న సమస్యకు ఇప్పుడు పరిష్కారం లభించడం ఎంతో సంతోషంగా ఉంది" అని స్థానికులు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కోఆర్డినేట్ సభ్యులు జెబివల్ రవి నాయక్, ఇందిరమ్మ కమిటీ సభ్యులు

ధరవాత్ స్వామినాయక్, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు మారతి శ్రీనివాస్, కాంటెస్టెడ్ కార్పొరేటర్లు నక్క బాలకృష్ణ మండల్ యాత్ సెక్టర్ పరిశుష్టల శివ, గట్టు వీరన్న, పవాల సురేష్, గడియల కృష్ణ, ఆలేటి సని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నిరుద్యోగ యువతకు ఆశాకిరణం .. కల్వకుర్తిలో ఉచిత ఎస్ఐ, కానిస్టేబుల్ శిక్షణ కేంద్రం ప్రారంభం

మహేశ్వరం భవిష్యత్ ప్రజాపాలన గ్రామీణ నిరుద్యోగ యువతలో కొత్త ఆశలను నింపే దిశగా కీలక అడుగు వదిలింది. ప్రతిభకు దిశానిర్దేశం చేస్తూ, అవకాశాలను గ్రామాలకు తీసుకువెళ్లాలన్న సంకల్పంతో బక్కుత ఫౌండేషన్ చైర్మన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు టాస్క్ ఫోర్స్, సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నాల్గవ ఉచిత ఎస్ఐ, కానిస్టేబుల్ శిక్షణ కేంద్రాన్ని కల్వకుర్తి పట్టణంలో ఘనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి గారు మాట్లాడుతూ, "నేటి నిరుద్యోగ అభ్యర్థులను రేపటి అధికారులుగా చూడాలన్నదే నా సంకల్పం" అని స్పష్టం చేశారు. గ్రామాల్లో ప్రతిభకు కొదవలేదని, కానీ అవకాశాల లోటు ఉందని పేర్కొంటూ, ఆ లోటును భర్తీ చేయడానికే ఈ ఉచిత శిక్షణ కేంద్రాలను ప్రారంభిస్తున్నామని తెలిపారు. ఆర్థిక ఇబ్బందులతో కోచింగ్ పొందలేని యువతకు ఇది పెద్ద అవకాశం అంటూ మాట్లాడుతూ, గ్రామీణ యువతకు అందుబాటులో అవకాశాల వేదికలను సృష్టిస్తున్న సుంకిరెడ్డి గారి కృషి అభినందనీయమని కొనియాడారు. ఫీజులు కట్టలేక కలలు వదులుకునే పేద విద్యార్థులకు ఈ శిక్షణ కేంద్రాలు



గౌరవం, సమాజంలో గుర్తింపు, సేవా బాధ్యత అని పేర్కొంటూ, గ్రామీణ యువత భవిష్యత్తు కోసం అవసరమైన అన్ని వసతులు అందిస్తూ అందంగా నిలుస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం అతిథులు మాట్లాడుతూ, గ్రామీణ యువతకు అందుబాటులో అవకాశాల వేదికలను సృష్టిస్తున్న సుంకిరెడ్డి గారి కృషి అభినందనీయమని కొనియాడారు. ఫీజులు కట్టలేక కలలు వదులుకునే పేద విద్యార్థులకు ఈ శిక్షణ కేంద్రాలు

ఆశాకిరణంగా నిలుస్తున్నాయని, అవకాశాల లేమితో వెనకబడుతున్న యువతలో ఆత్మవిశ్వాసాన్ని పెంచుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. ఈ కేంద్రం నుంచి భవిష్యత్తులో పెద్ద సంఖ్యలో పోలీస్ అధికారులు రావాలని ఆకాంక్షించారు. శిక్షణ కేంద్రంలో చేరిన విద్యార్థులు మాట్లాడుతూ, తమలాంటి గ్రామీణ నిరుద్యోగులకు ఇది అందరైన అవకాశం అని తెలిపారు. ఖరీదైన కోచింగ్ సెంటర్లకు వెళ్లే వీరికి ఇలాంటి ఉచిత శిక్షణ అందించడం ఎంతో ఉపయోగపడుతున్నట్లు, ఉద్యోగం సాధించి ఈ నమ్మకాన్ని నిలబెడతామని సుంకిరెడ్డి గారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ప్రసన్న గారు, జేపీసీ చైర్మన్ సదానందం గౌడ్, సీనియర్ పాత్రికేయులు ప్రవోద్, పరిపూర్ణం, శ్రుతిలయ అకాడమీ చైర్మన్ చిత్రంజన్ దాస్ తో పాటు బక్కుత ఫౌండేషన్ సభ్యులు, స్థానిక ప్రముఖులు, యువత పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. గ్రామీణ యువతకు అవకాశాల తలుపులు తెరిచే ఈ కార్యక్రమం, భవిష్యత్తులో మరిన్ని విజయ కథలకు నాంది పలుకుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తంవుతోంది.

# వనపర్తి జిల్లా ఇన్-చార్జ్ ఎస్సీ గాలని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన వనపర్తి అదనపు ఎస్సీ

భవిష్యత్ ప్రజా పాలన ప్రతినిధి అనినాథ్ వనపర్తి, ఏప్రిల్ 28: వనపర్తి జిల్లా అదనపు ఎస్సీ (అడ్మిన్) గా

నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన రాజేష్ మీనా బి.ఎస్.ఎస్. మంగళవారం రోజు నారాయణపేట్ జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో వనపర్తి జిల్లా ఇన్-చార్జ్ ఎస్సీ డా. వి.వి.ఎస్. బి.ఎస్.ఎస్. ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పూల మొక్కులు అందజేసారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ అదనపు ఎస్సీ కు భాగ్యం కలుగుతుంది తెలియజేశారు ఈ సందర్భంగా ఇన్-చార్జ్ ఎస్సీ మాట్లాడుతూ పోలీస్ శాఖపై ప్రజలు ఉంచిన విశ్వాసాన్ని నిలబెట్టే విధంగా బాధ్యతాయతంగా విధులు నిర్వహించాలని, ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉండి సమర్థవంతమైన సేవలను అందించాలని సూచించారు శాంతి భద్రతల పరిరక్షణలో నిబద్ధతతో పనిచేసే ప్రజల సమస్యల పరిష్కారంలో సానుకూల దృక్పథంతో ముందుకు సాగాలని ఆయన అన్నారు.



### రైతుల సంక్షేమం కోసం కలెక్టర్ కు విజ్ఞప్తి:ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు వేగవంతం చేయాలి

- విజ్ఞప్తిని వైస్ ప్రెసిడెంట్ రూపాని రాజేందర్ రెడ్డి



భవిష్యత్ ప్రజాపాలన ఏప్రిల్ 28 పాలకుర్తి:

పాలకుర్తి, కొడకండ్ల, దేవరపల్లెల మండలాల్లో కొనసాగుతున్న ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల ప్రక్రియ పనులను వాతావరణ పరిస్థితులను దృష్టిలో ఉంచుకుని త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని వారు కలెక్టర్ నందీష్ కుమార్ రూపాని, రూపాని రెడ్డి కోరారు. రైతులు ఇబ్బందులు పడకుండా సకాలంలో కొనుగోలు ప్రక్రియను పూర్తి చేయడానికి అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేసారు. అలాగే రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ధాన్యం సేకరణ ప్రక్రియను సక్రమంగా నిర్వహించాలని, ప్రభుత్వ పథకాల ప్రతి రైతుకు అందేలా అధికారులు కృషి చేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ శ్రేణులు, స్థానిక నాయకులు పాల్గొన్నారు.



### బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు.

భవిష్యత్ ప్రజాపాలన ఏప్రిల్ 28 పాలకుర్తి:

పాలకుర్తి మండల కేంద్రానికి చెందిన పొన్నాల చంద్రకాళి గత కొన్ని రోజుల క్రితం అనారోగ్యంతో మృతి చెందడంతో ఆ కుటుంబాన్ని మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు పరామర్శించి భరోసా కల్పించారు. అనంతరం గ్రామ బిఆర్ఎస్ పార్టీ 9వ వార్డు సభ్యులు జలగం మమత -నరేష్ తండ్రి జలగం యాదగిరి ఆరోగ్యంతో మరణించగా భౌతికాయానికి పూలమాల వేసి వారి ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని కోరారు, ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీ ఛోసర్ బీదర్ పున్నుల శ్రీవీణారావు, బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు కమ్మగూని నాగన్న గౌడ్, కడుదుల కర్ణాకర్ రెడ్డి, ఎడవెల్లి కృష్ణ, ఎడవెల్లి యాకయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### దుర్గమ్మ సన్నిధిలో మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి - ప్రజలను చల్లగా చూడు తల్లి, ప్రత్యేక పూజలు చేసిన దయాకర్

భవిష్యత్ ప్రజాపాలన ఏప్రిల్ 28 పాలకుర్తి:

పాలకుర్తి మండలం కేంద్రంలోని గుడికుంట తండా గ్రామంలో దుర్గమ్మ వండగ ఉత్సవాల్లో పాల్గొని అమ్మవారి ఆశీస్సులు తీసుకున్న మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు వారి వెంట మండల, గ్రామ నాయకులు, యువజన నాయకులు, సోషల్ మీడియా నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు



### పాలకుర్తి గ్రామపంచాయతీ వార్డు సభ్యులు జలగం మమత - నరేష్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

భవిష్యత్ ప్రజాపాలన ఏప్రిల్ 28 పాలకుర్తి:

పాలకుర్తి మండలం పాలకుర్తి గ్రామానికి చెందిన పాలకుర్తి మేజర్ గ్రామపంచాయతీ వార్డు సభ్యులు జలగం మమత - నరేష్ గారి తండ్రి జలగం యాదగిరి గారు మరణించగా విషయం తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు భౌతికాయానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి అండగా ఉంటామని భరోసా కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాలకుర్తి మేజర్ గ్రామపంచాయతీ వార్డు సభ్యులు కావూరపు సునీల్, వార్డు సభ్యులు సల్లెండ్ల కళ్యాణి - నందీష్, ఎడవెల్లి సోమప్పయ్య, చిట్టాల సంపత్, గాయాల సాలయ్య, ఎడవెల్లి సుభాష్, ఎడవెల్లి దండయా, సెక్రెటరీ యాకయ్య, శ్యామల శివ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## కమ్మేట గ్రామంలో శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి బోనాల జాతర వైభవంగా నిర్వహణ

- సర్పంచ్ శశిధర్ గౌడ్ పాల్గొనగా భక్తిశ్రద్ధలతో బోనాలు సమర్పించిన గ్రామ ప్రజలు



కమ్మేట ఏప్రిల్ 28 భవిష్యత్ ప్రజా పాలన ప్రతినిధి / చేపెళ్ల నియోజకవర్గం:-

కమ్మేట గ్రామంలోని గౌడ సంఘం, గ్రామ ప్రజల సహకారంతో శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి దేవస్థానంలో వార్షిక బోనాల వండుగును ఘనంగా నిర్వహించారు. భక్తి, సంప్రదాయం, సంస్కృతి ప్రతిబింబించేలా జరిగిన ఈ వేడుకల్లో గ్రామ ప్రజలు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి మహిళలు భక్తిశ్రద్ధలతో బోనాలు సమర్పించారు. పోతురాజుల విన్యాసాలు, దప్ప వాయిద్యాలు, సాంప్రదాయ ఉరేగింపులు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి. యువకులు ఉత్సాహంగా పాల్గొని జాతరను విజయవంతం చేశారు. అమ్మవారి ఆశీస్సులు పొందేందుకు గ్రామ పెద్దలు, ప్రతి కుటుంబ సభ్యులు, బంధుమిత్రులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై వేడుకలను భక్తి భావంతో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ శశిధర్ గౌడ్ పాల్గొని గ్రామ సంప్రదాయాలను కాపాడే ఇలాంటి ఉత్సవాలు ఐక్యతకు నిదర్శనమని పేర్కొన్నారు.



## ఎన్సీసీ ప్రమాద బాధిత కార్మికులకు భరోసా

- ఆసుపత్రిలో పరామర్శించిన మంత్రి వివేక్ వెంకటస్వామి, ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య -- మెరుగైన వైద్యం, పరిహారం అందించాలని ఆదేశాలు



శంకర్లపల్లి, ఏప్రిల్ 28 భవిష్యత్ ప్రజాపాలన ప్రతినిధి చేపెళ్ల నియోజకవర్గం:- శంకర్లపల్లి పట్టణంలోని లలిత ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న కార్మికులను రాష్ట్ర మంత్రి శ్రీ వివేక్ వెంకటస్వామి గారితో కలిసి చేపెళ్ల శాసనసభ్యులు శ్రీ కాలే యాదయ్య గారు పరామర్శించారు. నిన్ను దోబిపేటలోని ఎన్సీసీ

సంస్థలో జరిగిన ప్రమాదంలో గాయపడిన కార్మికుల ఆరోగ్య పరిస్థితిని వారు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గాయపడిన కార్మికులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని ఆసుపత్రి వైద్యులకు సూచించారు. బాధితులు త్వరగా కోలుకునేలా ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. బాధిత కుటుంబాలకు ప్రభుత్వం, సంస్థ తరఫున అవసరమైన సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ప్రమాదానికి సంబంధించిన పూర్తి వివరాలను అధికారులు, ఆసుపత్రి

సిబ్బందిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. గాయపడిన ప్రతి కార్మికుడికి న్యాయం జరిగేలా చర్యలు తీసుకోవాలని, తగిన పరిహారం అందేలా సంస్థ యాజమాన్యంతో చర్చిస్తామని తెలిపారు. భవిష్యత్తులో ఇటువంటి ప్రమాదాలు పునరావృతం కాకుండా భద్రతా ప్రమాణాలను కట్టుదిట్టంగా అమలు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ పరామర్శ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ సాత ప్రవీణ్ కుమార్, మాజీ కోస్టిలర్లు, నాయకులు జూలకంటి పాండరంగారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

## కొండమల్లేపల్లి మండలంలో పోలీసుల దాడులు - భారీగా నాటుసారా పట్టివేత



దేవరకొండ, భవిష్యత్ ప్రజాపాలన ప్రతినిధి తిరుపతి వర్షం నల్లగొండ జిల్లా ప్రొహిబిషన్ ఎక్సైజ్ సూపరింటెండెంట్ ఆదేశాల మేరకు దేవరకొండ ఎక్సైజ్ పోలీసులు మంగళవారం భారీ దాడులు నిర్వహించారు. హైదరాబాద్ ఎస్సీఎస్ నల్లగొండ . ఏసి ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ బృందాలతో కలిసి కొండమల్లేపల్లి మండల పరిధిలోని అంబోల్ తండా, మేఘూ తండా, పన్నీ తండా గ్రామాల్లో తనిఖీలు చేపట్టారు. ఈ దాడుల్లో అక్రమంగా నిల్వ ఉంచిన, విక్రయిస్తున్న నాటుసారాపై ఉక్కుపాదం మోపారు. మొత్తం 5 కేసులు నమోదు చేసి ఇద్దరు వ్యక్తులను అరెస్టు చేశారు.

స్వాధీన వివరాలు: - నమోదైన కేసులు: 05 - అరెస్టు చేసిన వ్యక్తులు: 02 - స్వాధీనం చేసుకున్న ఐడియల్: 10 లీటర్లు - ధ్వంసం చేసిన ఔటర్లు: 600 లీటర్లు ఈ సందర్భంగా దేవరకొండ ఎస్సీఎస్ మాట్లాడుతూ, నాటుసారా తయారీ, విక్రయాలపై నిఘా కొనసాగుతుందని తెలిపారు. ప్రజలు అక్రమ మద్యం డిల్లీ వెళ్లవద్దని, అలాంటి సమాచారం ఉంటే పోలీసులకు తెలిపాలని సూచించారు

# డ్రగ్స్ వినియోగం యువత భవిష్యత్తును నాశనం చేస్తుంది

- సమాజంలో డ్రగ్స్ నిర్మూలన కోసం ప్రతి ఒక్కరూ ముందుకు రావాలి
- అనవసర ఆకర్షణలకు లోనైతే బాలికల భవిష్యత్తు అంధకారం.
- ఎస్ఐ తాజుద్దీన్



**కోవిందరావుపేట (పటా), ఏప్రిల్ 28 :** డ్రగ్స్ వినియోగం యువత అంగార భవిష్యత్తును నాశనం చేస్తుందని, సమాజంలో డ్రగ్స్ నిర్మూలన కోసం ప్రతి ఒక్కరూ ముందుకు రావాలని ఎస్ఐ తాజుద్దీన్ పిలుపునిచ్చారు. ములుగు జిల్లా ఎస్ఐ సుధీర్ రామ్మూర్తి కేకేఐఐఐఐ అదేశాల మేరకు డీఎస్పీ రవీందర్ సూచనల మేరకు పునర నిబంధనలకు దృష్టి పెట్టడం కోసం తాజుద్దీన్ పోలీస్ థానా మరియు ఐసిడిఎస్ ఆఫీసులో సంయుక్తంగా ప్రజా పాఠశాల -- ప్రగతి ప్రణాళిక 99 రోజుల ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో భాగంగా గోవిందరావుపేట మండలంలోని రంగారావు గ్రామంలో అవగాహన కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా కళాకారుల ద్వారా సృష్టించిన నిర్వహణ గ్రామస్తులకు అవగాహన కల్పించారు. బాల భద్రత, సంరక్షణ మరియు డ్రగ్స్ నిర్మూలన వారోత్సవాల సందర్భంగా నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమానికి అధికారులు అధ్యక్షత వహించి, కార్యక్రమం లక్ష్యాలను వివరించారు.

ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఎస్ఐ తాజుద్దీన్ మరియు ఐసిడిఎస్ సిడిపిఓ విజయ మాట్లాడుతూ, "బాలికలు అనవసరమైన ఆకర్షణలకు లోనైతే వారి అందమైన భవిష్యత్తు అంధకారంలోకి వెళ్లే ప్రమాదం ఉంది" అని హెచ్చరించారు. యువతలో సరైన అవగాహన, నైతిక విలువలు పెంపొందించడం సమాజ అభివృద్ధికి అత్యంత అవసరమని తెలిపారు. కిశోర బాలికలకు తమ ఆలోచన, భద్రత పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత, సమతుల్య ఆహారం, శుభ్రత పాటించడం ద్వారా అనేక వ్యాధులను నివారించవచ్చని వివరించారు. చిన్న వయస్సులో కలిగే ప్రేమ, ఆకర్షణ వంటి భావోద్వేగాలను అర్థం చేసుకుని బాధ్యతాయుతంగా వ్యవహరించాలని అవసరం ఉందని తెలిపారు. ప్రస్తుత కాలంలో సైబర్ నేరాలు పెరుగుతున్న సేవధ్యంలో మెలైట్ వినియోగంపై నియంత్రణ అవసరమని, అనుమానాస్పద వ్యక్తులతో ఆన్లైన్లో సంబంధాలు పెట్టుకోవద్దని హెచ్చరించారు. అలాగే బాల్య వివాహాలు చట్ట విరుద్ధమని, అవి

బాలికల భవిష్యత్తును దెబ్బతీస్తాయని పేర్కొన్నారు. బాలలపై లైంగిక వేధింపుల నిరోధక చట్టాల గురించి వివరించి, ఎలాంటి వేధింపులు ఎదురైతే భయపడకుండా వెంటనే సంబంధిత అధికారులకు సమాచారం అందించాలని సూచించారు. డ్రగ్స్ వినియోగం యువత భవిష్యత్తును నాశనం చేస్తుందని, సమాజంలో డ్రగ్స్ నిర్మూలన కోసం ప్రతి ఒక్కరూ ముందుకు రావాలని పిలుపునిచ్చారు. వివరంగా, 18 సంవత్సరాల లోపు బాలబాలికలు ఎలాంటి సమస్యలు ఎదురైనా వెంటనే చైల్డ్ హెల్ప్లైన్ టోల్ ఫ్రీ నంబర్లు 1098 / 112 కు కాల్ చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ సమృక్క, ఉప సర్పంచ్ శ్రీను, ఐసిడిఎస్ సిడిపిఓ విజయ, సోదర వర్కర్ జ్యోతి, డీసీపిఓ ఓంకార్, తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారథి కళ్యాణం సభ్యులు, గ్రామ పెద్దలు, కౌన్సిలర్ సంద్య పోలీస్ సిబ్బంది, ఐసిడిఎస్ సిబ్బంది, యువత గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# జిల్లాలో ఇంధన సరఫరాపై నిరంతర పర్యవేక్షణ ఉండాలి" జిల్లా కలెక్టర్ అంకిత్

**భద్రాద్రి కొత్తగూడెం :** జిల్లాలో పెట్రోల్, డీజిల్ వంటి ఇంధన సరఫరాపై నిరంతర పర్యవేక్షణ కొనసాగించాలని జిల్లా కలెక్టర్ అంకిత్ అధికారులకు ఆదేశించారు. మంగళవారం సంబంధిత శాఖల అధికారులతో టెలికాన్ఫరెన్స్ ద్వారా నిర్వహించిన సమీక్ష సమావేశంలో ఆయన జిల్లావ్యాప్తంగా ఇంధన సరఫరా, ధాన్యం కొనుగోలు, ఎస్ఐఐఆర్ మ్యాపింగ్ అంశాలపై సమగ్రంగా చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో ఎక్కడా ఇంధన కొరత తలెత్తకుండా ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ముఖ్యంగా వ్యవసాయ కార్యకలాపాలు కొనసాగుతున్న సేవధ్యంలో రైతులకు అవసరమైన ఇంధనం అందుబాటులో ఉండేలా చూడాలని తెలిపారు. తహసీల్దారులు క్షేత్రస్థాయిలో పెట్రోల్ బంకులను సందర్శిస్తూ స్టాక్, ఇండెంట్ వివరాలను నిరంతరం పర్యవేక్షించాలని, ఏవైనా లోపాలు గమనించిన వెంటనే సంబంధిత అధికారులతో సమన్వయం చేసి పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. పెట్రోల్, డీజిల్ ట్యాక్ మార్కెట్ విక్రయాలు అరికట్టాలని, ఎవరైనా ట్యాక్ మార్కెట్ అమ్మకాలు చేపడితే బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియపై కూడా కలెక్టర్ ప్రత్యేక దృష్టి సాధించాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. మండల ప్రత్యేక అధికారులు, తహసీల్దారులు తమ పరిధిలోని కొనుగోలు కేంద్రాలను క్రమం తప్పకుండా పరిశీలిస్తూ రైతులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. ధాన్యం సేకరణలో పారదర్శకత పాటించి తమ శాతం, బరువు కొలతలు వంటి అంశాల్లో నిబంధనలు ఖచ్చితంగా అమలు



చేయాలని పేర్కొన్నారు. ఎక్కడా సమస్యలు తలెత్తిన వెంటనే స్పందించి వేగంగా పరిష్కరించాలని అవసరం ఉందన్నారు. ఎస్ఐఐఆర్ మ్యాపింగ్ ప్రక్రియపై సమీక్ష నిర్వహిస్తూ మండలాల వారీగా ఫుల్ గతినీ కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. మ్యాపింగ్ ప్రక్రియను వేగవంతం చేసి నిర్ణీత కాలపరిమితిలో పూర్తి

చేయాలని, సంబంధిత శాఖల మధ్య సమన్వయంతో డేటా ఖచ్చితత్వం, సమగ్రతను నిర్ధారించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రజలకు, రైతులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా సేవలను సమర్థవంతంగా అందించేందుకు అన్ని శాఖలు సమన్వయంతో పనిచేయాలని కలెక్టర్ స్పష్టం చేశారు.

# ఇలాగైతే కంపెనీలు మూసేయాలిందే: విమానయాన సంస్థల ఆందోళన



విమాన ఇంధనం ధరలు విపరీతంగా పెరగడం వల్ల భారత విమానయాన సంస్థలు నిర్వహణా భారంతో కుదలవుతున్నాయి. ప్రభుత్వ సాయం కోసం ఎదురుచూస్తున్నాయి. కేంద్రం ఆదుకోవంటే కంపెనీలు మూసేయడమే, ఆపరేషన్లు నిలిపివేయడమే మినహా మరో మార్గం లేదని అంటున్నాయి. ఎయిర్ ఇండియా,

ఇండిగో, స్పెన్జెట్ వంటి ప్రధాన విమానయాన సంస్థలకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియన్ ఎయిర్లైన్స్ కమిషనరు సివిల్ ఏవియేషన్ కార్యదర్శికి తాజాగా లేఖ రాసింది. ఎయిర్లైన్స్ ఆపరేషన్ల కొనసాగించాలంటే కేంద్రం తక్షణ ఉపశమన చర్యలు చేపట్టాలని కోరింది. అసాధారణ రీతిలో

కొనసాగాలన్నా సంస్థలు మనుగడ సాగించాలన్నా ప్రస్తుత పరిస్థితి నుంచి గట్టికాలాన్ని ప్రభుత్వం తక్షణం జోక్యం చేసుకోవాలి. అర్థవంతమైన అర్థిక సాయం ప్రకటించాలి" అని సివిల్ ఏవియేషన్ సెక్రటరీకి రాసిన లేఖలో ఎఫ్ఐఐఐ కోరింది.

# శేక్పేట్-నార్కంగి 100 ఫీట్ రోడ్: కాగితాలపై వాగ్దానాలు, నేలపై నిశ్శబ్దం!



విజ్ఞ తరబడి అధికారుల నుంచి "త్వరలో రోడ్డు నిర్మాణ పనులు పూర్తవుతాయి అనే మాట తప్ప... వాస్తవ ప్రగతి మాత్రం కనిపించడం లేదు. పైకేట్- మణికోండ-నార్కంగి మార్గం రోజు వాహనాలతో ట్రాఫిక్ సమస్య ప్రయాణికులకు సరకంగా మారిపోయింది. ఇక్కడ ఇది ఒక పీక్ అవర్ సమస్య కాదు--- తరుచూ గంటల గంటలు నిలిచిపోయే ట్రాఫిక్తో ప్రజలు ఇక్కట్లు ఎదుర్కొంటున్నారు. ఇది నిజంగా అధికారుల నిర్లక్ష్యం వైఫల్యం. ఉద్యోగులు తమ ఆఫీసులకు సమయానికి చేరలేరు, చిన్న పిల్లలు పాఠశాలకు సరిగ్గా వెళ్లేరు, అత్యవసర సేవలు కూడా అడ్డుకుపోతున్నాయి. దానికి తోడు కూరగాయల సంతలతో రోజు విడిచి రోజు ట్రాఫిక్ సమస్యలు. ఇది ప్రజల భద్రతకు ప్రభావం చూపుతోంది. ప్రభుత్వం నిలకడగా సమాధానం ఇవ్వాలి. 100 ఫీట్ రోడ్ ప్రాజెక్ట్ వాస్తవంగా ఉన్నదా లేదా కేవలం పేపర్లపై ఉన్నదా? ప్రజల సమస్యలను పట్టించుకోవడం అనేది నిర్లక్ష్యం. పెద్ద ప్రాజెక్టులకు నిధులు ఉంటే, నిజంగా ప్రజల అవసరమైన ఈ కీలక రోడ్డుకు ఎందుకు నిధులు సమకూరడం లేదు? ఒకవేళ నిధులు సమకూరితే పనులు ఎందుకు ప్రారంభించరు అనే ప్రశ్నలు తలెత్తుతున్నాయి. ఇప్పుడు అధికారులకు హెచ్చరిక గా సంతకం. ప్రజల అగ్రహం కట్టలు తెంచుకునే అవకాశం లేకపోలేదు. ఈ సమస్యను వెంటనే పట్టించుకోకుంటే తర్వాత పెద్ద ప్రజా ఉద్యమంగా మారే అవకాశాలు లేకపోలేవు. అధికారులు ఇకనైనా ప్రజా సమస్యలను దృష్టిలో పెట్టుకుని 100 ఫీట్ రోడ్ నిర్మాణ పనులను మొదలు పెడితే ప్రజలు హర్షిస్తారు.

# నూతన గృహప్రవేశ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఝాన్సీరెడ్డి..



**భవిష్యత్ ప్రజాపాలన ఏప్రిల్ 28 పాలకులు:** పాలకుర్తి మండలం, పెద్ద తండా (తె)లో బానోల్ కాంటి రాండన్ నూతన గృహప్రవేశం చేసే కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన డి.పి.సి.పి. వైస్ ప్రెసిడెంట్ హనుమంట్ ఝాన్సీరెడ్డి నూతన దంపతులను ఆశీర్వదించి శుభాకాంక్షలు తెలిపి వారికి నూతన వస్త్రాలను బహుకరించారు. ఈ సందర్భంగా మారు మాట్లాడుతూ కొత్త ఇంటిలో ఆనందం, బహుళభాగం నిండాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ ట్యాక్, మండల అధ్యక్షులు రాపాక సత్య నారాయణ, గిర్రాని కుమారస్వామి, ఏ.ఎస్. సైరస్ మంజుల నాయక్, ప్రజా ప్రతినిధులు, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, యువజన నాయకులు, కార్యకర్తలు, గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

# భారతదేశ యువకుడిగా దేశ గౌరవాన్ని ప్రపంచానికి చాటి చెప్పాలనే సంకల్పంతో - బి మోతి కుమార్

**భిష్ముం :** వి ఎం బంజర పెనుబల్లి మండలం, భిష్ముం జిల్లా ప్రాంతంలోని మోట్ ఎవరెస్ట్ జేన్ క్యాంప్ (5,364 మీటర్లు) ప్రయాణాన్ని విజయవంతంగా పూర్తి చేశారు. ఇండియా నుంచి నేపాల్లోని ఖాట్మండు విమానాశ్రయం ద్వారా లుక్ పరకు చేరుకుని, అక్కడి నుంచి తీవ్ర చలి, అక్సిజన్ కొరత, ప్రమాదకరమైన వర్షాల మార్గాల్లో ఎదురైన ఎన్నో సవాళ్లను అధిగమిస్తూ మొత్తం 53 కిలోమీటర్ల ట్రెక్కింగును 26 గంటల 9 నిమిషాల 47 సెకండ్లలో పూర్తి చేయడం జరిగింది. ఈ ప్రయాణంలో తన ప్రధాన లక్ష్యం --- భారత జాతీయ పతాకాన్ని ఎవరెస్ట్ జేన్ క్యాంప్ వద్ద గర్వంగా ఎగురవేసి దేశ గౌరవాన్ని నిలబెట్టడం. సాధారణ కుటుంబం నుంచి వచ్చి, ఎన్నో కష్టాలను ఎదుర్కొంటూ ఈ స్థాయికి చేరుకోవడం తనకు ఎంతో గర్వంగా ఉందని తెలిపారు. ఈ విజయం తన వ్యక్తిగత సాధన మాత్రమే కాదు, దేశ యువతకు స్ఫూర్తిగా నిలుస్తుందని సమన్వయించారు. త్వరలోనే ప్రపంచంలోనే అత్యున్నత శిఖరమైన మోట్ ఎవరెస్ట్ ను అధిగమించి భారత త్రివర్ణ పతాకాన్ని మరింత ఎత్తులో ఎగురవేయాలనే లక్ష్యంతో ముందుకు సాగుతున్నారు. ఈ స్థాయికి తీసుకువచ్చిన తన కుటుంబ సభ్యులు, స్నేహితులు, మార్గదర్శకులు మరియు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ పూర్వపూర్వక కృతజ్ఞతలు. జై హింద్ బి. మోతి కుమార్ బి.ఎం. బంజర, పెనుబల్లి మండలం, భిష్ముం జిల్లా

# గుర్రాయగూడెం శివార్లలో పేకాట స్థావరంపై టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసుల మెరుపుదాడి

**ఉమ్మడి భిష్ముం :** 10 మంది అరెస్టు, 09 మంది పరార్ రూ. 42460/- నగదు స్వాధీనం. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా చంద్రగిరి మండలంలోని గుర్రాయగూడెం శివార్లలో అక్రమంగా నడుస్తున్న పేకాట స్థావరంపై టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసులు మెరుపుదాడి చేశారు. విశ్వనీయ సమాచారం మేరకు చంద్రగిరి పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలోని గుర్రాయగూడెం అటవీ ప్రాంతంలో రహస్యంగా నిర్వహిస్తున్న పేకాట స్థావరంపై పోలీసులు అకస్మాత్తుగా దాడి చేశారు. అక్కడ పేకాట ఆడుతున్న 10 మందిని అదుపులోకి తీసుకోగా, 09 మంది పారిపోయినట్లు ఇన్స్పెక్టర్ రమాకాంత్ తెలిపారు. ఈ దాడిలో రూ. 42460/- ల రూపాయల నగదుతో పాటు 09 సెల్ఫోన్లు, 07 బైకులను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పట్టుబడిన వారిని చంద్రగిరి పోలీస్ స్టేషన్ తరలించి విచారణ చేపట్టారు. జిల్లా ఎస్పీ కోహిల్ రాజు అదేశాలతో అక్రమ కార్యకలాపాలపై పోలీసులు ప్రత్యేకంగా నిఘా ఏర్పాటు చేసి నిందితులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని టాస్క్ ఫోర్స్ ఇన్స్పెక్టర్ రమాకాంత్ తెలిపారు. అక్రమాలకు అడ్డుకట్ట వేయడంలో పోలీసుల చొరవను స్థానికులు అభినందించారు. చంద్రగిరి పోలీసులు పేకాటలో పట్టుబడిన నిందితులపై కేసు నమోదు చేశారు.





### సోషల్ మీడియా పోస్టుల కేసు.. వూడి శ్రీహరి కు సుప్రీంలో ఎదురుదెబ్బ

**వూడి, ఏప్రిల్ 28 :** ఏపీ మాజీ సీఎం వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి మాజీ సీఎం వైఎస్ శ్రీహరి కు సుప్రీంలో ఎదురుదెబ్బ పడింది. ఏపీ సీఎం నారా చంద్రబాబు నాయుడుపై సోషల్ మీడియాలో అభ్యంతరకర పోస్టులు పెట్టినట్లు నమోదైన కేసులో రాష్ట్ర హైకోర్టు ఇచ్చిన మద్దతుకే ఉత్తర్వులపై సై విధించేందుకు సుప్రీం ధర్యాసనం నిరాకరించింది. అనలు కేసు ఏమిటి..? చంద్రబాబుపై సామాజిక మాధ్యమాల్లో అసభిత వ్యాఖ్యలు, అభ్యంతరకర చిత్రాలను పోస్ట్ చేశారనే ఆరోపణలు వూడి శ్రీహరిపై ఉన్నాయి. చంద్రబాబు కేసులో కత్తి పట్టుకుని ఉన్నట్లు యానిమేషన్ చిత్రాలను సృష్టించి, వాటిని వైరల్ చేశారని డి.డి.పీ నేతలు ఫిర్యాదు చేశారు. చిత్రాలు జిల్లా కుప్పం పోలీసులు ఈ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. ఏప్రిల్ 1వ తేదీన తానేపల్లిలోని శ్రీహరి నివాసం వద్ద ఆయనను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఈ క్రమంలో ఆయన ల్యాప్ టాప్, మొబైల్ ఫోన్లను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ వ్యవహారం న్యాయస్థానాల్లో పలు మలుపులు తిరిగింది. హైకోర్టు నుంచి సుప్రీంకోర్టు వరకు.. పోలీసులు నిబంధనలు పాటించకుండా అక్రమంగా ఆరు పోలీసులను పోలీసులని శ్రీహరి తరఫున హైకోర్టులో హాజరు చేసి కార్పర్ పీవీఎస్ దాఖలైంది. ప్రయత్నం కోర్టు తొలగిస్తే శ్రీహరి రిమాండ్ ను నిరాకరించగా, పోలీసులు దీనిని హైకోర్టులో నిరాకరించారు. హైకోర్టు ఈ రిమాండ్ నిరాకరణపై సై విధించింది. తనపై



జరుగుతున్నది రాజకీయ కక్షసాధింపు అని, తన ప్రజాస్వామ్య పాకులను కాలరాస్తున్నారని పేర్కొంటూ వూడి శ్రీహరి సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించారు. మద్దతుకే రక్షణ కల్పించలేం: సుప్రీంకోర్టుకు విచారణలో ధర్యాసనం కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. ఈ కేసుపై (బుధవారం) హైకోర్టులో విచారణ జరగాల్సి ఉన్నందున, వూడి శ్రీహరి, మరో నిందితుడు గిరీశ్ కుమార్ రెడ్డిలకు ఎలాంటి మద్దతుకే రక్షణ కల్పించలేమని సుప్రీంకోర్టు స్పష్టం చేసింది. హైకోర్టు ఇచ్చిన ఉత్తర్వులపై సై ఇచ్చేందుకు నిరాకరించిన ధర్యాసనం, తదుపరి విచారణను వేసవి సెషన్ల వేళే పూర్తి చేయాలని ముందుకు వాయిదా వేసింది. హైకోర్టులో విచారణ ఉన్నందున సుప్రీంకోర్టు జోక్యం చేసుకోకపోవడంతో వూడి శ్రీహరి భవిష్యత్తు ఇప్పుడు హైకోర్టు తీర్పుపై ఆధారపడి ఉంది. సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు విషయంలో రాజకీయ నేతల మద్దతు జరుగుతున్న ఈ న్యాయపోరాటం ఏపీ రాజకీయాల్లో చర్చనీయాంశంగా మారింది.

### ఏపీఎస్ఆర్టీసీ మరో 1,450 విద్యుత్ బస్సులు - 500 డీజిల్ బస్సులకు 'రెట్రోఫిట్టింగ్'

**అమరావతి, ఏప్రిల్ 28:** ఏపీఎస్ఆర్టీసీ మరో 1,450 ఎలక్ట్రిక్ బస్సులను కొనుగోలు చేయడానికి నిర్ణయమైంది. ఈ ప్రతిపాదనకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆమోదం తెలిపింది. స్వీడన్ లు ఎలక్ట్రిక్ వాహన విధానం (4.0)లో భాగంగా ప్రస్తుతం ఆర్టీసీలోని 8,375 డీజిల్ బస్సుల స్థానంలో 2031 నాటికి ఎలక్ట్రిక్ బస్సు లను ప్రవేశపెట్టాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఏపీఎ ఈ బస్ సేవపథకం కింద కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటికే రాష్ట్రానికి 1,050 బస్సులను కేటాయించింది. ఈ కేటాయింపులో 11 నగరాల కోసం 750 బస్సులు, తిరుమల-తిరుపతి ఘాట్ మార్గంలో నడపడానికి ఉద్దేశించిన 300 బస్సులు ఉన్నాయి. ఈ బస్సుల కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వమే స్వయంగా బెండ్లను ఆఫీసింగ్ నిర్మాణం చేపట్టింది. రాష్ట్రంలో వాటిని సరఫరా చేసే బాధ్యతను పిఎస్ఆర్టీసీకి ఇవ్వాలని లిమిటెడ్? కు ఆమోదించింది. ఇప్పుడు కొత్తగా కొనుగోలు చేసేందుకు ప్రతిపాదిం చేసిన 1,450 బస్సుల కోసం బెండ్లను ఆఫీసింగ్ బాధ్యతను ఏపీఎస్ఆర్టీసీ స్వయంగా చేపడుతుంది. ఈ బస్సులను 'సమూహ కింద లీజు పద్ధతిలో పీవీఎ విధానం ద్వారా కొనుగోలు చేస్తున్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం కేటాయించిన 1,050 బస్సులు 8 ఆరుగుల ప్రామాణిక వెడల్పును కలిగి ఉండేలా ఉండేలా వాటిలో సీట్ల సామర్థ్యం తక్కువగా ఉంది. అయితే ఆర్టీసీ ఇప్పుడు 8.5 ఆరుగుల వెడల్పు



కలిగిన బస్సులను కొనుగోలు భావిస్తోంది. ఈ వెరిగిన వెడల్పు కారణంగా బస్సుల్లో ఎక్కువ సామర్థ్యం ఉంటుంది. విశాఖపట్నం - భోగాపురం విమానాశ్రయం మధ్య 20 ఏపీ బస్సులు : విశాఖపట్నం నగరం - భోగాపురం అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం మధ్య ప్రారంభ దశలో 20 ఏపీ ఎలక్ట్రిక్ బస్సులను నడపడానికి ఏపీఎస్ఆర్టీసీ ప్రస్తుతం ఒక ప్రణాళికను రూపొందిస్తోంది. ఈ విమానాశ్రయం జూన్ నెలారా నాటికి కార్యకలాపాలను ప్రారంభించనుంది. ఈ నేపథ్యంలో విశాఖపట్నం నగరం విమానాశ్రయం మధ్య ఎలక్ట్రిక్ బస్సు పథకం సేవలను ప్రవేశపెట్టడానికి అధికారులు తగిన

(అధునికీకరణ) చేయాలని నిర్ణయించారు. ఇందులో భాగంగా ఆ బస్సుల్లో సీఎన్జీ కిట్లను అమర్చనున్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా భాగ్యనగర్ గ్యాస్, మేఘా, గోదావరి గ్యాస్, ధిక్ గ్యాస్, హెన్?పీసీఎల్?, ఐ.ఓ.ఎ వంటి వివిధ సంస్థలు ప్రస్తుతం వేర్వేరు జిల్లాల్లో సీఎన్జీని సరఫరా చేస్తున్నాయి. ప్రతి జిల్లాలో అవసరమైన సంఖ్యలో ఉన్న బస్సులకు సీఎన్?జీని సరఫరా చేసే సామర్థ్యం ఆయా సంస్థలకు ఉండే లేదో అధికారులు ప్రస్తుతం అంచనా వేస్తున్నారు. సాధారణంగా ఒక బస్సు రోజుకు సగటున 400 కిలోమీటర్ల దూరం ప్రయాణిస్తుంది. ఈ దూరాన్ని అధిగమించడానికి దానికి సుమారు 70 నుంచి 80 కిలోగ్రాముల గ్యాస్ అవసరమవుతుంది. ప్రస్తుతం ఆర్టీసీ ప్రతిరోజూ 7,50,000 లీటర్ల డీజిల్ను కొనుగోలు చేస్తుంది. చమురు సంస్థలు ఈ ఇంధనాన్ని ఆర్టీసీకి రాయితీ ధరకే సరఫరా చేస్తున్నాయి. ముఖ్యంగా బయట ఉన్న రిటైల్ ఇంధన కేంద్రాల ధరలతో పోలిస్తే లీటరుకు రూ. 6 నుంచి రూ. 7 తక్కువ ధరకు అందిస్తున్నాయి. ఇప్పుడు ఆర్టీసీ, సీఎన్?జీ విషయంలో కూడా ఇదే తరహా రాయితీని కోరుతోంది. రిటైల్ పంపుల వద్ద ఉన్న ధరలతో పోలిస్తే కిలో గ్రాముకు రూ. 4 నుంచి రూ. 5 వరకు ధర లని విజ్ఞప్తి చేస్తోంది. ఈ విషయానికి సంబంధించి ప్రస్తుతం చర్చలు జరుగుతున్నాయి.

### అమరావతి - హైదరాబాద్ మధ్య బుల్లెట్ ట్రైన్ భారత డిజిటల్ భవిష్యత్తుకు విశాఖ నూతన ద్వారం

**విశాఖపట్నం, ఏప్రిల్ 28:** చంద్రబాబు నేతృత్వంలో విశాఖపట్నం త్వరలోనే ఐటీపట్టణం కాబోతుందని కేంద్ర మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ అన్నారు. విశాఖలో గూగుల్ ఏబి డేటా సెంటర్ శంకుస్థాపన కార్యక్రమంలో కేంద్ర మంత్రి మాట్లాడుతూ.. గతంలో చంద్రబాబు హైదరాబాద్ నిర్మించారని.. ఐటీ అభివృద్ధిలో సైబర్ లవర్ల కీలకపాత్ర అని చెప్పాడన్నారు. చంద్రబాబు విజ్ఞాన సెల్యూట్ చేస్తున్నామని అన్నారు. ఆయనను దేశం గర్వించే విజనరీ లీడర్ గా కేంద్ర మంత్రి అభివర్ణించారు. యువనేత లోకేశ్ ఎన్డీ, నాయకత్వం అద్భుతమని కొనియాడారు. సమస్యల పరిష్కారంలో యువనేతలకు లోకేశ్ అధ్యక్షుని పేర్కొన్నారు. తయారీ రంగంలో నూతన అభివృద్ధిలను వస్తున్నాయని, భవిష్యత్తులో ఎలక్ట్రానిక్స్ తయారీ అత్యంత



కీలకమని అశ్వినీ వైష్ణవ్ అన్నారు. ఎలక్ట్రానిక్స్ తయారీలో భారత్ కీలకపాత్ర పోషిస్తుందని చెప్పారు. 2024 నుంచి సెమీకండక్టర్ తయారీపై కేంద్రం దృష్టి సారించిందని తెలిపారు. గూగుల్ వంటి ప్రముఖ సంస్థలు విశాఖపట్నానికి రావడం శుభవార్తగా మి అభిప్రాయపడ్డారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధికి కేంద్రం నుంచి పూర్తి సహకారం అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. జూన్ 1 నుంచి విశాఖపట్నం రైల్వే జోన్ ను నోటీస్ చేస్తామని కేంద్ర మంత్రి ప్రకటించారు. అమరావతి - హైదరాబాద్ మధ్య బుల్లెట్ ట్రైన్ను ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. తెలుగు రాష్ట్రాల రాజధానిల మధ్య 70 నిమిషాల్లో, చెన్నై నుంచి అమరావతికి 112 నిమిషాల్లో ప్రయాణం సాధ్యమవుతుందని వివరించారు. హైదరాబాద్ నుంచి బెంగళూరుకు 2 గంటల 08 నిమిషాల్లో ప్రయాణం చేయవచ్చన్నారు. చెన్నై నుంచి కోల్కతా మధ్య రైల్వే వైస్ను 4 రోజుల్లో విస్తరించే పనులు చేపడతామని కేంద్ర మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ పేర్కొన్నారు.

తెలిపారు. గూగుల్ వంటి ప్రముఖ సంస్థలు విశాఖపట్నానికి రావడం శుభవార్తగా మి అభిప్రాయపడ్డారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధికి కేంద్రం నుంచి పూర్తి సహకారం అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. జూన్ 1 నుంచి విశాఖపట్నం రైల్వే జోన్ ను నోటీస్ చేస్తామని కేంద్ర మంత్రి ప్రకటించారు. అమరావతి - హైదరాబాద్ మధ్య బుల్లెట్ ట్రైన్ను ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. తెలుగు రాష్ట్రాల రాజధానిల మధ్య 70 నిమిషాల్లో, చెన్నై నుంచి అమరావతికి 112 నిమిషాల్లో ప్రయాణం సాధ్యమవుతుందని వివరించారు. హైదరాబాద్ నుంచి బెంగళూరుకు 2 గంటల 08 నిమిషాల్లో ప్రయాణం చేయవచ్చన్నారు. చెన్నై నుంచి కోల్కతా మధ్య రైల్వే వైస్ను 4 రోజుల్లో విస్తరించే పనులు చేపడతామని కేంద్ర మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ పేర్కొన్నారు.

భారత డిజిటల్ భవిష్యత్తుకు విశాఖ నూతన ద్వారం

**విశాఖపట్నం, ఏప్రిల్ 28:** భారత డిజిటల్ భవిష్యత్తుకు విశాఖపట్నం నూతన ద్వారంగా ఎదుగుతుందని అదానీ గ్రూప్ ఛైర్మన్ జీత అదానీ అన్నారు. విశాఖలో గూగుల్ ఏబి డేటా సెంటర్ శంకుస్థాపన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఇది కేవలం ఒక ప్రాజెక్ట్ శంకుస్థాపన మాత్రమే కాదని.. ఒక కొత్త యుగానికి పునాది అని వివరించారు. ఎన్డీ, డేటా, కనెక్టివిటీ.. ఈ మూడు కలిసి భారత అభివృద్ధి తదుపరి దశను ముందుకు నడిపిస్తాయని అభిప్రాయపడ్డారు. ఈ శతాబ్దాన్ని ముందుకు నడిపించే దేశాలు టెక్నాలజీని మాత్రమే కాదు, దాన్ని నిలబెట్టే శక్తివంతమైన వ్యవస్థలను నిర్మించాలని అన్నారు. ఈ అవకాశానికి విశాఖపట్నం కేంద్రమవుతుంది



నిలుస్తోందని చెప్పారు. ఇంటెలిజెన్స్ ఖర్చు అంటే వపర్ ఖర్చు అని, ఇదే భారతదేశానికి ఉన్న గొప్ప ప్రయోజనమని జీత అదానీ అన్నారు. ఈ రంగంలో అదానీ గ్రూప్ కీలక పాత్ర పోషిస్తుందని ఆయన తెలిపారు

### తిరుమలలో శ్రీవారిని దర్శించుకున్న ఉపరాష్ట్రపతి సీ.పీ రాధాకృష్ణన్

**తిరుమల :** భారత ఉపరాష్ట్రపతి (సీ.పీ. రాధా కృష్ణన్ తిరుమలలో శ్రీవారిని మంగళవారం దర్శించుకున్నారు. ఆయన మహాద్వారం వద్ద అర్చకులు, అధికారులు ఉపరాష్ట్రపతికి ఘన స్వాగతం పలికారు. స్వామివారిని దర్శించు కున్న అనంతరం రంగనాథుల కుల మండలంలో రాధాకృష్ణన్ కు పండితులు వేదాశీర్వాచనం, శ్రీహరి చిత్రపటం, తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి రాం నారాయణరెడ్డి, డి.డి.పీ చైర్మన్ బీఆర్ నాయుడు, ఈవో రవిచంద్ర, అదనపు ఈవో చౌదరి తదితరులున్నారు. డి.డి.పీకి రా. 20 లక్షలు విరాళం తెలంగాణ బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎన్.రా మచందర్ రావు కుమార్తె ఆముక్త, కుమారుడు అవంత్ డి.డి.పీ వేంకటేశ్వర అన్న ప్రసాదం (ట్రస్టుకు చెల్లే



రా. 10 లక్షలు విరాళంగా అందించారు. ఈ మేరకు దాతల దాతల తిరుమలలోని డి.డి.పీ ఆదనపు ఈవో క్యాంపు కార్యాలయంలో అదనపు ఈవో సి. హెచ్. వెంకయ్య చౌదరికి విరాళం డి.డి.పీ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.డి.పీ బోర్డు సభ్యులు భాను ప్రకాష్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

### పెట్రోల్, డిజిల్ ను దారి మళ్లించే బంకులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి:

**అమరావతి, ఏప్రిల్ 28:** ఐటీ పద్ధతిలో డిజిల్, పెట్రోల్ ను పక్కదోప పద్ధిచే అవుట్ రిజిస్ట్రేషన్ కఠిన చర్యలు తీసుకోవడానికి వెనకబడదని పౌరసంఘాల శాఖ మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ అధికారులను ఆదేశించారు. పెట్రోల్ బంకుల్లో ఇంధన నిల్వలు ఉన్నా సరే లేవని వాహనదారులకు చెబుతున్న వారిపై కఠినంగా వ్యవహరించాలని సూచించారు. రాష్ట్రంలో ఇంధన పరిస్థితిపై ఆయన ఉన్నతాధికారులు, అయితే కంపెనీల ప్రతినిధులు, జిల్లా స్థాయి అధికారులతో టెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. వినియోగదారుల సేవా కేంద్రం బోల్ డ్రీ నెంబర్ 1967కు వస్తున్న ఫిర్యాదుల్లో ఎక్కువగా పెట్రోల్ బంకులు కావాలని ఇంధనం ఇవ్వడం లేదని వస్తున్నాయని, దీనిపై ఆయా జిల్లాల వారీగా రిపోర్టులను పరిశీలించి అధికారులు కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని మంత్రి నాదెండ్ల సూచించారు. రాష్ట్రంలో పెట్రోల్ బంకుల మానివేతలు క్రమంగా తగ్గుతున్నాయని



అయితే కంపెనీ నుంచి డిస్కం?లు చాలా వేగంగా జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. వస్తున్న లోడ్లు వాహనదారులకు పూర్తిస్థాయిలో అందేలా చొరవ తీసుకోవాలని అన్నారు. అవుట్ రిజిస్ట్రేషన్ ఈ సమయంలో ఇంధనాన్ని పక్కదోప పద్ధిించాలని చూస్తే మాత్రం ఉపేక్షించవద్దని అధికారులకు మంత్రి సూచించారు. ముఖ్యంగా రైతులకు ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని మంత్రి నాదెండ్ల కొనియాడారు. కీలకమైన

మంత్రి నాదెండ్ల సూచించారు. అక్కా రైతులు కీలక సమయంలో ఉన్నారన్న మంత్రి వారికి ఎట్టి పరిస్థితుల్లో ఇంధన కొరత రానివద్దని అన్నారు. రబీ పంట కోతలకు కూడా ఎలాంటి అడ్డంకులు లేకుండా తగిన విధంగా వారికి అయితే అందేలా చూడాలని చెప్పారు. దీనికి వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు, రెవెన్యూ అధికారులు సమన్వయం చేసుకొని బాధ్యత తీసుకోవాలని మంత్రి ఆదేశించారు. సరఫరా సమస్యలకు తోడు, ప్రజల్లో నెలకొన్న భయాందోళన దృష్ట్యా రాష్ట్రంలో నెలకొని ఉంది. సరఫరా సమస్యలకు కొన్ని ఇంధన కొరత అదుపులోకి వస్తోందని మంత్రి అన్నారు. బంకుల్లో రేషన్ పద్ధతి కొనసాగించాలి: యంత్రాంగం నిరంతరం సమన్వయం చేసుకుంటూ ముందుకు సాగడం అభివృద్ధి చేయాలని మంత్రి నాదెండ్ల కొనియాడారు. కీలకమైన

సమయంలో పెట్రోల్ బంకుల్లో రేషన్ పద్ధతిని ప్రవేశపెట్టడం మంచి ఫలితాలను ఇచ్చిందని తెలిపారు. ప్రజలు కూడా దీనికి తగిన విధంగా స్పందించారని అన్నారు. వారి నుంచి కూడా రేషన్ పద్ధతి మీద మంచి స్పందన రావడం శుభ సూచనగా మి అభిప్రాయపడ్డారు. రేషన్ పద్ధతి అదుపులోకి వచ్చే వరకు కొనసాగించాలని ఆదేశించారు. ఎక్కువ ఎలాంటి ఇబ్బంది వచ్చినా ఉన్నతాధికారులు వెంటనే స్పందించేలా ఏర్పాట్లు చూసుకోవాలని మంత్రి అన్నారు. సోషల్ మీడియాలో అసవసరమైన పుకార్లు వ్యాప్తి చేసే వారిపై నిఘా ఉంచాలని కృత్రిమ కొరత సృష్టించే వారి పైన క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయాలని మంత్రి నాదెండ్ల అధికారులను ఆదేశించారు. పరిస్థితి పూర్తిస్థాయిలో అదుపులోకి వచ్చే వరకు నిరంతరం సమన్వయం చేసుకోవాలని ఆదేశించారు. టెలికాన్ఫరెన్స్ లో పౌరసంఘాల శాఖ కమిషనర్ కన్వలూలు పాల్గొన్నారు.

### మతం మారితే ఎన్నీ హోదా పోతుంది - పాస్టర్ కుల ద్రువపత్రాన్ని రద్దు చేయండి: హైకోర్టు ఆదేశం

**అమరావతి, ఏప్రిల్ 28:** పాస్టర్ చింతాడ అనంద్ మోసపూరితంగా పొందిన ఎన్నీ సర్టిఫికేట్ ను రద్దు చేసేలా అధికారులను ఆదేశించాలని కోరుతూ ఎన్నీ, ఎన్నీ కేసులో బాధితుడు అక్బల రావిరెడ్డి దాఖలు చేసిన వ్యాఖ్యలపై ఏపీ హైకోర్టు స్పందించింది. పూర్తి విచారణ కోర్టు దాఖలు చేయాలని ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి, రెవెన్యూ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి, బాపట్ల జిల్లా కలెక్టర్, సంయుక్త కలెక్టర్, పిల్లలవానిపాలెం వహాకోల్టార్ కు నోటీసులు జారీ చేసింది. విచారణను జూన్ 18కి వాయిదా వేసింది. హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ బి.కృష్ణమోహన్ ఇటీవల ఈమేరకు ఉత్తర్వులు ఇచ్చారు. క్రైస్తవ మతంలోకి మారిన పాస్టర్ చింతాడ అనంద్ అపట్ల జిల్లా పిల్లలవానిపాలెం మండలం కొత్తపాలెం (గ్రామానికి చెందిన అక్బల రావిరెడ్డి, మరొకరు)పై ఎన్నీ, ఎన్నీ చట్టం కింద ఫిర్యాదు చేయగా చందోలు పోలీసులు 2021లో కేసు నమోదు చేశారు.



తమ స్థలాన్ని ఆక్రమించి అందులో చర్చి నిర్మించిన నేపథ్యంలో ప్రశ్నించినందుకు తనతోపాటు తన కుటుంబ సభ్యులపై ఎన్నీ, ఎన్నీ అప్రెసియేషన్ చట్టం కింద తప్పుడు కేసు పెట్టారని ఈ కేసును కొట్టివేయాలని కోరుతూ రావిరెడ్డి తదితరులు 2022లో హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. మతం మారితే ఎన్నీ చోదా

పోతుంది: ఈ వ్యాఖ్యలపై విచారణ జరిపిన నిర్ణయించిన నేపథ్యంలో ప్రశ్నించినందుకు తనతోపాటు తన కుటుంబ సభ్యులపై ఎన్నీ చోదా వైఎస్ఆర్ డి.డి.పీ నేతల ప్రాధులతో పాస్టర్ అనంద్ అనంద్ కింద రక్షణ పొందలేదని తీర్పు ఇచ్చింది. పాస్టర్ ఫిర్యాదుతో పోలీసులు నమోదు చేసిన కేసును కొట్టివేస్తూ 2025 ఏప్రిల్ 30న తీర్పు ఇచ్చింది. హైకోర్టు తీర్పుపై పాస్టర్ అనంద్ సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించగా అక్కడ ఆయనకు ఎదురుదెబ్బ

### ప్రైవేట్ కాలేజీ కోసం రోడ్డు నిర్మాణం



**అమరావతి, ఏప్రిల్ 28:** కడప జిల్లా ప్రాచ్య భూముల్లో గత వైసీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో ఓ ప్రైవేట్ కాలేజీ కోసం.. లో అవుట్లో ప్రభుత్వ నిధులతో రహదారి వేశారు. దీనిపై ఏపీ హైకోర్టు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. ప్రభుత్వ నిధులు దుర్వినియోగం చేశారంటూ.. సీనియర్ విచారణకు హైకోర్టు ఆదేశించింది. ఈ అంశంపై హైకోర్టులో మంగళవారం విచారణ జరిగింది. ఈ నేపథ్యంలో ఏపీ హైకోర్టు ప్రైవేట్ గా స్పందించింది. తమ అనుమతి లేకుండా రహదారి వేశారంటూ లో అవుట్లోని పలువురు భూ యజమానులు హైకోర్టును గతంలో ఆశ్రయించారు. దీనిపై విచారణ జరిపి నివేదిక అందించాలంటూ జిల్లా కలెక్టర్ ను హైకోర్టు

ఆదేశించింది. రహదారి వేసే సమయంలో ఎవరూ అభ్యంతరం చెప్పలేదని.. కానీ ప్రైవేట్ భూముల్లో భూ సేకరణ చేయకుండానే ఈ రోడ్డు వేశారంటూ కోర్టుకు జిల్లా కలెక్టర్ నివేదిక అందజేశారు. రోడ్డు నిర్మాణం వల్ల ప్రభుత్వ ధనం దుర్వినియోగమైందని కోర్టు స్పష్టం చేసింది. దీనికి ఆ సమయంలో ఉన్న అధికారులు, కౌన్సిల్ చైర్మన్లపై పాటు సభ్యులు కారణమయ్యారని స్పష్టం చేసింది. ప్రభుత్వ ధనం దుర్వినియోగం కావడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. దీనిపై సీనియర్ విచారణ చేపట్టాలని హైకోర్టు ఆదేశించింది. 2021లో వైసీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో ఈ లో అవుట్లో రహదారి నిర్మాణం జరిగినట్లు తెలుస్తోంది.







